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=D HP FLASH BASE

Grazie per aver acquistato un prodotto Meliconi

[1] Pulsante di accensione ON - OFF [5] Presa di ricarica USB type C
[2] Spia a LED multicolore [6] Contatti di ricarica

[3] UP: Pulsante [VOLUME +] / brano successivo [7]1 Microfono (MIC)

[3] DOWN: Pulsante [VOLUME -] / brano precedente [A] Presa di ricarica della base
[4] Ingresso audio stereo 3,5mm (AUX-IN) (base recharge socket)

Prima di iniziare ad utilizzare il prodotto, leggere attentamente e completamente questo manuale e le avvertenze
di sicurezza in caso di cessione del prodotto a terzi allegare sempre questo manuale e le avvertenze di sicurezza.

Avvertenze di sicurezza

1l prodotto contiene batterie al Litio: le seguenti indicazioni servono ad evitare situazioni pericolose:

Tenere il prodotto lontano da fonti di calore eccessivo (> 60°C): non gettare mai nel fuoco, non lasciare al sole in
esposizione diretta, non lasciare nell’abitacolo di un’auto al sole;

Tenere il prodotto lontano dall’acqua e dai liquidi in genere. Non immergere mai in acqua o liquidi;

Non tentare mai di asciugare il prodotto riscaldandolo (per es. con asciugacapelli, forno, forno a microonde);

Il prodotto contiene parti piccole che potrebbero staccarsi ed essere ingerite (pericolo di soffocamento),
tenere lontano da bambini ed animali domestici

In caso di ingestione accidentale rivolgersi immediatamente ad un Medico/Pronto Soccorso per la rimozione;
E vietato I'utilizzo del prodotto durante la guida di un veicolo; I'utilizzo dello stesso durante la guida pud
essere illegale in alcune zone/Paesi;

| campi magnetici generati da questo prodotto possono causare interferenze con componenti pacemaker (e/o
dispositivi simili). Durante I'utilizzo la distanza tra il prodotto e componenti pacemaker (e/o dispositivi simili)
dovrebbe essere di almeno 15 cm. Si consiglia di consultare il proprio medico per sicurezza.

Per la ricarica della cuffia tramite cavo usb utilizzare solo caricabatteria idonei ed omologati.

Non installare I'apparecchio in uno spazio chiuso, assicurare un’adeguata ventilazione.

Al fine di permettere la separazione dell'apparecchio dalla rete elettrica, I'alimentatore CA deve essere in posizione
facilmente accessibile.

Per evitare scosse elettriche, non manomettere o tentare di aprire I'apparecchio.

Per qualsiasi riparazione rivolgersi solo a personale qualificato.

Qualora si noti un’anomalia nell’alimentatore CA, scollegarlo immediatamente dalla presa.

Prima di effettuare i collegamenti scollegare gli apparecchi dalla rete elettrica.

Il prodotto contiene una batteria al Litio non sostituibile dall’'utente. Nel caso sia necessario smaltire il prodotto,
oppure a fine vita, riferirsi al paragrafo “Smaltimento del prodotto” di questo manuale.

Non aprire il prodotto e non tentare di sostituire le batterie;

Non utilizzare un prodotto danneggiato;

Se si dovesse avvertire odore di bruciato durante la ricarica, disconnettere il prodotto e contattare I'Assistenza;
Se labatteria dovesse perdere liquido, rimuoverlo senza toccarlo direttamente con le mani (irritante e corrosivo), non
utilizzare piu il prodotto e contattare I'Assistenza;

Il prodotto & dotato di un dispositivo di sicurezza che impedisce la ricarica della batteria se la temperatura
ambiente esce dai limiti consentiti (temperatura troppo alta o troppo bassa). Assicurarsi che la temperatura
rientri nei limiti di utilizzo per ricaricare il prodotto.

Se il prodotto non dovesse essere utilizzato per molto tempo, ricaricare la batteria almeno ogni 6 mesi e tenere
in luogo fresco e asciutto per evitare un eccessivo scaricamento delle batterie;

Se la durata di utilizzo dopo la ricarica dovesse essere molto breve, significa che la batteria & esausta

« Non utilizzare il prodotto in modo improprio

.

Temperatura di utilizzo (°C) 0~45

Temperatura di ricarica (°C) 0~45

Sicurezza per l'udito

Per evitare possibili danni all’udito, non utilizzare le cuffie a volume elevato per lunghi periodi di
tempo. In determinate circostanze occorre ridurre il volume o interrompere I'ascolto per evitare che il
suono possa distrarre e/o coprire i rumori dell’ambiente circostante generando situazioni pericolose.



Contenuto della confezione

1. CUFFIA Fig. 1 (Cuffia TV stereo HP FLASH BASE) 4. Cavo diricarica (USB - USB type C)
2. BASE Fig. 2 5. Libretto istruzioni
3. Alimentatore CA 5V T000mA

1. Presentazione

Le cuffie TV wireless “HP Flash BASE” consentono di:

ascoltare 'audio del proprio TV senza fili

passare automaticamente alla ricezione di una chiamata mentre ascoltate I'audio del TV

- ascoltare I'audio del TV anche se la batteria si & scaricata oppure da sorgenti che non dispongono di
interfaccia Bluetooth® (modalita con cavo audio Aux).

ascoltare musica da smartphone / tablet / stereo dotati di tecnologia Bluetooth®

- effettuare chiamate con il vostro smartphone senza utilizzare le mani (funzione hands-free)

2. Installazione della base

- Connettere il cavo dell’alimentatore CA al connettore “A” (PWR) situato sul retro della base.
- Connettere I'alimentatore CA alla rete elettrica, che deve essere sempre accessibile in caso di problemi.
- Il LED blu si accende indicando la corretta alimentazione della base

3. Ricarica della batteria

ATTENZIONE: Durante la fase di ricarica della batteria non indossare le cuffie. Prima di utilizzare le
cuffie effettuare una ricarica completa (circa 2,5h) Esistono 2 modalita di ricarica della batteria:

A. Ricarica tramite base: Posizionare la cuffia sugli alloggiamenti della base per effettuare la ricarica
della batteria. La prima carica deve essere almeno di 4/5 ore.

Colori LED base:
- durante la ricarica: lampeggia rosso
- ricarica completa: verde fisso

B. Ricarica tramite cavo USB di tipo C: Inserire il connettore USB tipo C del cavo in dotazione nella
presa di ricarica USB-typeC [5] Inserire I'altra estremita del cavo USB in una porta USB disponibile di un
caricabatterie omologato. Quando le cuffie sono in carica, la spia LED [2] rimane accesa fissa in colore
rosso.Quando le cuffie sono completamente cariche, la spia LED [2] rimane accesa fissa in colore verde.
Quando la batteria € quasi scarica e necessita di essere ricaricata si sentira un tono sonoro di avviso in
cuffia, e il LED [2] lampeggia di colore rosso.

4. Associazione delle cuffie conil TV

1. Al primo utilizzo delle cuffie HP Flash BASE con un TV dotato di tecnologia Bluetooth® & necessario effettuare
l'operazione di Associazione. Premere il pulsante ON/OFF [1] per circa 5 secondi: il LED [2] comincera a
lampeggiare in modo alternato blu e rosso. (la cuffia emette il tono di accensione)

2. Attivare la funzione di Ricerca Dispositivi Bluetooth® sul proprio TV.

3. Sul proprio TV verificare la lista dei dispositivi Bluetooth® trovati e cercare “HP FLASH BASE”

4. Seguire le istruzioni sullo schermo del proprio TV per associarlo alle cuffie HP FLASH BASE (Controllare il manuale
utente del TV per maggiori dettagli). Una volta completata I'associazione, le cuffie si collegano automaticamente al
TV se sono accese e si trovano allinterno della portata del segnale Bluetooth® del TV (circa 10 metri)

5. Associazione delle cuffie con il telefono cellulare

o altra sorgente Bluetooth’

1. Al primo utilizzo delle cuffie HP Flash BASE con un telefono Bluetooth® & necessario effettuare
I'operazione di Associazione. Premere il pulsante ON/OFF [1] per circa 5 secondi: il LED [2] comincera a
lampeggiare in modo alternato blu e rosso. (la cuffia emette il tono di accensione)

2. Attivare la funzione di Ricerca Dispositivi Bluetooth® sul telefono. Verificare che il telefono abbia 'opzione
di “visibile a tutti” attivata.

3. Sul telefono verificare la lista dei dispositivi Bluetooth® trovati e cercare “HP FLASH BASE ”

4. Seguire le istruzioni sullo schermo del telefono per associarlo alle cuffie HP FLASH BASE (Controllare il
manuale utente del telefono per maggiori dettagli)

5. Nel caso sia richiesta una password, inserire “0000” (4 volte zero, non necessaria per dispositivi recenti).
Una volta completata I'associazione, le cuffie si collegano automaticamente al telefono se sono accese e si
trovano all'interno della portata del suo Bluetooth® (circa 10 metri)
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6. Accensione e spegnimento delle cuffie (dopo la prima associazione)

1. Accendere le cuffie premendo il pulsante ON/OFF [1] per circa 5 secondi finché non si accende
lampeggiando il LED [2] di colore blu e rosso. (la cuffia emette il tono di accensione). Ove disponibile
le cuffie si collegano automaticamente col TV (il LED [2] diventa blu), altrimenti riprovare a spegnere e
riaccendere le cuffie.

2. Spegnere le cuffie premendo il pulsante ON/OFF [1] per circa 3 secondi finché il LED [2] lampeggia di
rosso e poi si spegne (la cuffia emette il tono di spegnimento)

7. Utilizzo dei comandi di ascolto audio e chiamata

Controllo volume: in modalita musica o conversazione, agire sul pulsante [3] premendo brevemente verso
il basso per diminuire il volume (VOLUME - ); e premere brevemente verso l'alto per aumentare il volume
.(VOLUME +) Un tono acuto informa che si € raggiunto il volume massimo.

Cambiare canale (in modalita TV): ove disponibile, in modalita TV, premere e mantenere premuto per 2
secondi il pulsante [3] verso l'alto per passare al canale successivo e verso il basso per passare al canale
precedente

Cambiare brano (in modalita ascolto musica): ove disponibile, in modalita musica, premere e mantenere
premuto per 2 secondi il pulsante [3] verso l'alto per passare al brano successivo e verso il basso per
passare al brano precedente.

MUTE (in modalita TV): ove disponibile durante la riproduzione audio, premere brevemente il pulsante
ON/OFF [1] per attivare il MUTE, premere nuovamente per riprendere la riproduzione audio.

Pause / Play (in modalita ascolto musica): ove disponibile durante la riproduzione audio, premere
brevemente il pulsante ON/OFF [1] per mettere in pausa, premere nuovamente per riprendere la
riproduzione audio.

Risposta / interruzione chiamate: Premere brevemente una volta il pulsante ON/OFF [1] per rispondere
alle chiamate in ingresso o per terminare la conversazione

Rifiuto chiamata: Premere e mantenere premuto per 2 secondi il pulsante ON/OFF [1] per rifiutare le
chiamate in ingresso

Assistente Virtuale: premere per tre volte il pulsante ON/OFF [1], al rilascio verra richiamato l'assistente
virtuale del proprio dispositivo: Siri (per i sistemi Apple) o Google Assistant (per i sistemi Android).
Ricomposizione ultimo numero: premere due volte in sequenza veloce il pulsante ON/OFF [1] per
ricomporre automaticamente I'ultimo numero di telefono che compare sul telefono collegato.

8. Ascolto TV (e musica) con cavo audio

1. Inserire il cavo audio nella presa della cuffia AUX-IN [4] per ascoltare il TV utilizzando il cavo.
2.Attenzione: all’inserimento del cavo audio nella presa AUX-IN tutte le funzioni Bluetooth® saranno

automaticamente spente e disabilitati i controlli di volume, pausa e brano precedente/successivo.
3.Questa modalita consente l'utilizzo della cuffia anche a batteria scarica.

9. Associazione a 2 dispositivi Bluetooth’ contemporaneamente

Le cuffie HP FLASH BASE possono essere associate a 2 dispositivi Bluetooth® contemporaneamente.
Questa funzione é utile, per esempio, quando si & collegati a un TV e, al contempo, si vuole mantenere il
proprio smartphone anch’esso connesso per ricevere le telefonate via Bluetooth®.

Procedere come segue:

Effettuare I'associazione con il telefono cellulare (v. paragrafo “Associazione delle cuffie con il telefono
cellulare o altra sorgente Bluetooth®”)

- Spegnere le cuffie HP FLASH BASE e il Bluetooth® dal telefono cellulare.

Accendere le cuffie HP FLASH BASE

Effettuare I'associazione con il TV (v. paragrafo “Associazione delle cuffie con il TV”)

Riaccendere il Bluetooth® del telefono cellulare e selezionare all’interno dell’elenco dispositivi
“HP FLASH BASE”

A questo punto le cuffie sono connesse a due dispositivi sorgenti (I'audio verra riprodotto solo da un
dispositivo alla volta); se cosi non fosse ripetere la procedura.

Notal: allo spegnimento e successiva accensione dei dispositivi I'associazione automatica di HP FLASH
BASE avverra per UN SOLO DISPOSITIVO; il secondo dispositivo dovra sempre essere aggiunto
manualmente seguendo la procedura precedente.

Nota2: i due dispositivi da associare devono essere di tipo differente (per esempio: TV e smartphone).



10. Spia a LED

SPIA LED CUFFIA STATO
BLU/ROSSO ALTERNATI _ Associazione Bl_uetooth*‘: )
Le luci rossa e blu lampeggiano alternativamente
BLU LAMPEGGIANTE Connessione ad un dispositivo / Riproduzione audio tramite Bluetooth®:
LENTO il LED blu lampeggia lentamente (ogni 5s)
ROSSO FISSO Ricarica batteria in corso
VERDE FISSO Ricarica completata
SPIA LED BASE STATO
ROSSO FISSO Ricarica batteria in corso
BLU FISSO Base alimentata correttamente
VERDE FISSO Ricarica completata
Caratteristiche tecniche
Dimensione Driver 40mm
Impedenza Speaker 320
Risposta in Frequenza 20Hz-20K Hz
Versione Bluetooth’ V5.3
Frequenze Utilizzate 2.400GHZz~2.4835 GHz
Range di trasmissione fino a 10m (campo aperto)
Batteria Ricaricabile, 3.7V, 600mAh, 2,2Wh
Tempo di Carica 2,5 ore
Durata Batteria 75 ore (*Notal)
Peso 1869

Notal: con batteria nuova, dopo ricarica completa, connessione Bluetooth® , in riproduzione continua a
25°C a volume medio

Dichiarazione di Conformita

Il fabbricante, Meliconi S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio, Cuffia Bluetooth® HP Flash BASE,
& conforme alla Direttiva 2014/53/EU (RED). Il testo completo della Dichiarazione di Conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

maltimento del prodotto

La Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) prevede che questi apparecchi
non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute e per I'ambiente
dovuti alla presenza di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del bidone sbarrato & riportato su tutti i prodotti per
ricordarlo. | rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri di raccolta, oppure, possono essere consegnati gratuitamente
al distributore dove & stata acquistata 'apparecchiatura all’atto di acquisto di una nuova equivalente. Per ulteriori informazioni

_ sulla corretta dismissione di questi apparecchi ci si puo rivolgere al servizio pubblico preposto. La rimozione delle batterie dal
prodotto & ad opera del consorzio che si occupera dello smaltimento del prodotto stesso.

Questo simbolo indica che il prodotto contiene batterie ricaricabili integrate soggette al Regolamento europeo (UE)
2023/1542 e non pud quindi essere smaltito insieme ai normali rifiuti domestici. Occorre conferire il prodotto presso un
idoneo centro di raccolta differenziata oppure consegnarlo al rivenditore.



HP FLASH BASE

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit de la marque Meliconi !

Le casque sans fil HP FLASH BASE Meliconi utilise la technologie de transmission audio sans fil Bluetooth®, Grace a sa base
vous pourrez le recharger en toute tranquillité. Toujours bien rangé et disponible, il vous permettra de profiter d'un son de
haute qualité provenant de divers appareils tels que les téléviseurs, smartphones, amplificateurs audio/vidéo, etc. équipés
de cette technologie. Nous espérons que vous apprécierez pleinement I'expérience audio offerte par ce casque sans fil.

[11 Bouton de mise sous tension - hors tension / utilisée [31 BAS : curseur [VOLUME -]/ permet

pour mettre en pause ou reprendre la lecture, de revenir a la piste précédente

ainsi que pour répondre aux appels. [4] Entrée audio stéréo Jack 3,5 mm [AUX-IN]
[2] Voyant LED tricolore [5] Prise de charge USB-C
[3]1 HAUT : curseur [VOLUME +] /permet de passer [6] Contacts de charge

a la piste suivante [7]1 Microphone [MIC]

[A] Prise d’alimentation de la base

Avant de commencer a utiliser le produit, lisez attentivement et entierement ce manuel ainsi que les avertissements de
sécurité. Lorsque vous transmettez le produit a des tiers, joignez toujours ce manuel et les avertissements de sécurité.

Avertissements de securite

DANGER ! Ce produit contient une batterie au lithium. Pour éviter les situations dangereuses, veuillez suivre les
recommandations suivantes :

Eloignez le produit des sources de chaleur excessive (> 60°C). Ne le jetez jamais au feu, ne I'exposez pas directement au
soleil, et ne le laissez pas dans I'habitacle d'une voiture en plein soleil.

Eloignez le produit de I'eau et des liquides en général. Ne I'immergez jamais dans I'eau ou dans d'autres liquides.
N'essayez jamais de sécher le produit en le chauffant (par exemple avec un séche-cheveux, un four traditionnel ou un four a
micro-ondes).

Faites attention aux petites piéces du produit qui pourraient se détacher et étre avalées (risque d'étouffement). Tenir le
produit hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

* En cas d'ingestion accidentelle, contactez immédiatement un médecin ou les services de premiers secours pour retirer le
produit.

L'utilisation du produit en conduisant un véhicule est strictement interdite. Dans certaines régions ou certains pays,
|'utilisation du produit en conduisant peut étre illégale.

Les champs magnétiques générés par ce produit peuvent provoquer des interférences avec les composants des stimulateurs
cardiaques et des dispositifs similaires. Pendant I'utilisation, maintenez une distance d'au moins 15 cm entre ce produit et le
stimulateur cardiaque. Consultez votre médecin pour des raisons de sécurité.

Utilisez uniquement des chargeurs appropriés et approuvés pour charger le casque via le cable de charge USB - USB-C.
N'installez pas l'appareil dans un espace clos et assurez une ventilation adéquate.

Pour que l'appareil puisse étre séparé du réseau électrique, le bloc d'alimentation doit étre facilement accessible.

Pour éviter tout choc électrique, ne manipulez pas et ne tentez pas d'ouvrir I'appareil. Ne confiez les réparations qu'a un
personnel qualifié.

Débranchez l'appareil du secteur avant d'effectuer des connexions. Si vous constatez un dysfonctionnement du bloc
d'alimentation CA, débranchez-le immédiatement de la prise de courant.

Le produit contient une batterie au lithium qui ne peut étre remplacée par I'utilisateur. A la fin de sa durée de vie, pour faire
un geste écoresponsable, reportez-vous a la section "Mise au rebut du produit” du manuel.

Température d'utilisation (°C) 0~45

Température de charge (°C) 0~45

Ne tentez pas d'ouvrir le produit ni de remplacer la batterie.

N'utilisez pas un produit endommagé.

Si vous détectez une odeur de bralé pendant la charge, débranchez le produit et contactez le service aprés-vente.

En cas de fuite de liquide de la batterie, ne le touchez pas directement avec les mains (car cela peut étre irritant et
corrosif). Cessez d'utiliser le produit et contactez le service aprés-vente.

Le produit est équipé d'un dispositif de sécurité qui empéche la recharge de la batterie si la température ambiante est en
dehors des limites autorisées (température trop élevée ou trop basse). Assurez-vous que la température est dans les
limites d'utilisation lors de la recharge du produit.

Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, rechargez la batterie au moins tous les 6 mois et conservez-le
dans un endroit frais et sec pour éviter une décharge excessive de la batterie.

Si la durée d'utilisation aprés la recharge est trés courte, cela signifie que la batterie est épuisée.

Ne pas utiliser le produit de maniére inappropriée.




Pour éviter d'éventuels dommages auditifs, il est important de ne pas écouter & un niveau sonore élevé
pendant de longues périodes. Veuillez prendre les précautions suivantes : I'écoute a une puissance élevée
augmente le risque de problemes auditifs tels que la surdité temporaire ou permanente, les acouphéenes
(sifflements ou bourdonnements), la baisse de I'ouie (hypoacousie) ou une amplification de la perception des
sons, rendant certains sons génants, insupportables voire douloureux (hyperacousie). Il est donc fortement
recommandé de ne pas utiliser le casque a plein volume, de limiter le volume sonore et la durée d'écoute. Les
dommages peuvent se produire dans l'oreille avant méme que l'utilisateur ressente une douleur quelconque.

Contenu de I'emballage :

1. CASQUE TV stéréo sans fil HP FLASH BASE (Fig. 1) 4.Cable de chargement (USB - USB-C)
2.BASE de rechargement (Fig. 2) 5.Manuel de I'utilisateur
3.Bloc d’alimentation 5V 1000mA

1. Presentation

Le casque TV sans fil "HP FLASH BASE" vous offre les fonctionnalités suivantes :

- Ecouter la télévision sans fil

- Répondre aux appels en mettant en pause 'audio en cours.

- Ecouter de la musique & partir de smartphones, tablettes ou systémes stéréo équipés de la technologie Bluetooth®

- Passer des appels avec votre smartphone en mode mains libres

- Ecouter la télévision méme lorsque la batterie est déchargée ou a partir de sources ne disposant pas de la technologie
Bluetooth® (mode audio auxiliaire, le cable audio Jack 3,5mm n’est pas fourni).

2. Installation de la base

- Insérez I'extrémité du cable du bloc d’alimentation au connecteur [A] (PWR) situé a l'arriere de la base.
- Branchez le bloc d’alimentation sur une prise de courant, qui doit toujours étre accessible en cas de probléeme.
- Le voyant LED bleu s'allume pour indiquer que la base est correctement alimentée.

3. Chargement de la batterie

Avant la premiére utilisation, veuillez charger complétement le casque. Il existe 2 possibilités pour charger la batterie :

A. Chargement via la base : Placez le casque sur la base, en alignant les contacts du casque [6] avec ceux de la base, pour
charger la batterie. La premiére charge doit durer au moins 4 a 5 heures.

Couleurs des LED de la base :
- Pendant la charge : clignote en rouge
- Charge compléte : reste allumé en vert

B. Chargement via le cable USB-C :

ATTENTION : Ne pas porter le casque sur soi pendant le chargement de la batterie.

1. Insérez le connecteur USB-C du cable fourni dans la prise de charge USB-C [51.

2. Branchez l'autre extrémité du cable USB sur un port USB disponible d'un chargeur agréé compatible (non fourni).
3. Pendant la charge du casque, le voyant LED [2] reste allumé en rouge.

4. Lorsqu’il est entierement chargé, le voyant LED [2] reste allumé en vert.

Si la batterie est faible et nécessite une recharge, un avertissement sonore retentit dans le casque et la LED [2] clignote en rouge.

4. Jumelage du casque avec le televiseur

Pour la premiére utilisation du casque HP FLASH BASE avec un téléviseur compatible Bluetooth®, vous devez effectuer la
procédure de jumelage suivante :

1. Accédez au menu Bluetooth® de votre téléviseur.

2. Maintenez enfoncée le bouton ON/OFF [1] pendant environ 5 secondes : la LED [2] commence a clignoter
alternativement en bleu et en rouge. (Le casque émet une tonalité de mise en marche).

3. Activez |la fonction de recherche de périphériques Bluetooth® sur le téléviseur.

4. Vérifiez la liste des périphériques Bluetooth® détectés sur le téléviseur et recherchez "HP FLASH BASE".

5. Suivez les instructions affichées a I'écran du téléviseur pour associer le casque HP FLASH BASE (consultez le manuel
d'utilisation du téléviseur pour plus de détails). Une fois le jumelage terminé, le casque se connectera automatiquement au
téléviseur lorsqu'il est allumé et a portée de connexion Bluetooth® (environ 10 métres).

5. Jumelage du casque avec votre smartphone

Lors de la premiére utilisation du casque HP FLASH BASE avec un téléphone Bluetooth®, vous devez effectuer la procédure
de couplage suivante :

1. Maintenez enfoncée le bouton ON/OFF [1] pendant environ 5 secondes (mode APPAIRAGE) : la LED [2] commence a
clignoter alternativement en bleu et en rouge. (Le casque émet une tonalité de mise en marche).

2. Activez la fonction de recherche de périphériques Bluetooth® sur votre smartphone. Assurez-vous que I'option "visible par
tous"” est activée sur votre smartphone.

3. Consultez la liste des périphériques Bluetooth® détectés sur votre smartphone et recherchez "HP FLASH BASE".

4. Suivez les instructions affichées sur I'écran de votre smartphone pour associer le casque HP FLASH BASE (veuillez consulter
le manuel d'utilisation de votre téléphone pour plus de détails).

5. Si un mot de passe est requis, entrez "0000" (quatre zéros) (non nécessaire pour les appareils récents).

6. Une fois I'appairage terminé, le casque se connectera automatiquement a votre smartphone lorsqu'il est allumé et a portée
Bluetooth® (environ 10 métres).
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6. Allumage et extinction du casque (apres I’avoir jumele)

Une fois que le casque est apparié avec l'appareil, il se connectera automatiquement.

1. Pour allumer le casque, maintenez enfoncée le bouton ON/OFF [1] pendant environ 5 secondes : la LED [2]
commence a clignoter alternativement en bleu et en rouge (le casque émet un bip sonore indiquant qu'il est allumé).
S’il est disponible, le casque se connecte automatiquement au téléviseur (la LED [2] devient bleue), sinon, essayez
d’éteindre et rallumer le casque.

2. Pour éteindre le casque, maintenez enfoncée le bouton ON/OFF [1] pendant environ 3 secondes jusqu'a ce
que la LED [2] s'allume en rouge, puis s'éteigne (le casque émet une tonalité d'arrét indiquant qu'il est éteint).

7. Utilisation des commandes audio et d'appel

(Ces fe i pr ne sont disp

ible

que si votre appareil, sur lequel le que est 5, en est équipé).

Contrdle du volume : en mode TV, musique ou conversation, poussez par petits a-coups vers le bas le curseur [3] pour
diminuer le volume (VOLUME -) ou vers le haut pour 'augmenter (VOLUME +). Un son aigu indique que le volume maximum
a été atteint.

Changer de chaine, MUTE (en mode TV) : maintenez pendant 2 secondes vers |le haut le curseur [3] pour passer a la chaine
suivante ou vers le bas pour passer a la chaine précédente. La fonction MUTE (coupure son) pendant I'écoute, appuyez
briévement sur le bouton ON/OFF [1] pour activer la coupure son, puis appuyez a nouveau pour la désactiver.
Changement de piste : en mode musique, maintenez pendant 2 secondes vers le haut le curseur [3] pour passer a la piste
suivante ou vers le bas pour revenir a la piste précédente.

Pause / Lecture : en mode musique, pendant la lecture audio, appuyez briévement sur le bouton ON/OFF [1] pour mettre en
pause, puis appuyez a nouveau pour la reprendre la lecture.

Réponse / Fin d'appel : si vous recevez un appel, appuyez briévement sur le bouton ON/OFF [1] pour prendre I'appel, puis
appuyez a nouveau pour la terminer la conversation.

d

Rejet des appels : i pendant 2 le bouton ON/OFF [1] pour rejeter les appels entrants.

Assistant virtuel : maintenez pendant 3 secondes le bouton ON/OFF [1] ; une fois relaché, I'assistant virtuel de votre appareil
(Siri pour les systemes Apple ou Google Assistant pour les systéemes Android) sera activé.

Composition du dernier numéro : appuyez 2 fois d’affilée sur le bouton ON/OFF [1] afin de composer automatiquement le
dernier numéro affiché sur votre téléphone connecté.

8. Utilisation du casque avec un cable audio

Le mode audio auxiliaire, vous permet d'utiliser le casque méme lorsque la batterie est déchargée.

Branchez un cable audio Jack male 3,5mm (non fourni) dans la prise casque AUX-IN [4] et l'autre extrémité dans I'appareil
(TV, smartphone, etc.) pour écouter le son. Attention : Lorsqu’un cable audio est connecté a la prise AUX-IN [4], toutes les
fonctions du casque (Bluetooth®, bouton, curseur et microphone), sont automatiquement désactivées.

Note1l: lorsque les appareils sont éteints puis allumés, I'association automatique de la HP FLASH BASE ne se fait que pour UN
SEUL APPAREIL ; le deuxiéme appareil doit toujours étre ajouté manuellement en suivant la procédure précédente.

Note2 : Les deux appareils a associer doivent étre de types différents (par exemple : TV et smartphone).

9. Jumelage a 2 appareils Bluetooth' simultanement :

Le casque HP FLASH BASE peut étre couplé a deux appareils Bluetooth® simultanément. Cette fonction est pratique lorsque
vous souhaitez rester connecté a la fois a un téléviseur et a votre smartphone pour recevoir des appels via Bluetooth®.

Voici la procédure :

. Effectuez 'appairage du casque avec le smartphone (voir le chapitre 5 "Jumelage du casque avec votre smartphone”).
2. Eteignez le casque HP FLASH BASE.

3. Désactivez le Bluetooth® du smartphone.

4. Effectuez maintenant 'appairage du casque avec le téléviseur (voir le chapitre 4 "Jumelage du casque avec le téléviseur”).
5. Rallumez le Bluetooth® sur le smartphone et sélectionnez "HP FLASH BASE" dans la liste des appareils disponibles.

Remarque : Lorsque les appareils sont éteints puis rallumés, I'appairage automatique du casque HP FLASH BASE ne se fait
que pour UN SEUL APPAREIL. Le deuxiéme appareil doit toujours étre ajouté manuellement en suivant la procédure ci-dessus.

Notel: lorsque les appareils sont éteints puis allumés, I'association automatique de la HP FLASH BASE ne se fait que pour UN
SEUL APPAREIL ; le deuxiéme appareil doit toujours étre ajouté manuellement en suivant la procédure précédente.

Note2 : Les deux appareils a associer doivent étre de types différents (par exemple : TV et smartphone).



10. Temoins lumineux led

VOYANT LED SURLE CASQUE:

ETAT

ALTERNANCE BLEU/

Appairage Bluetooth® en cours. Les lumiéres rouge et bleue clignotent

ROUGE alternativement.
CLIGNOTEMENT LENT Connexion a un appareil / Lecture audio via Bluetooth®. La LED bleue
BLEU clignote lentement toutes les 5 secondes
FIXE ROUGE La batterie est en cours de chargement
FIXE VERT Le chargement de la batterie est terminé

VOYANT LED SUR LA BASE :

ETAT

FIXE ROUGE La batterie est en cours de chargement
FIXE BLEU La base est correctement alimentée
FIXE VERT Le chargement de la batterie est terminé

Caractéristiques techniques du casque seul

Dimension des haut-parleurs 40mm
Impédance des haut-parleurs 320
Réponse en fréquence 20Hz-20KHz
Version Bluetooth’ V5.3

Fréquences utilisées

2.400GHz~2.4835 GHz

Portée de transmission sans fil

Jusqu’a 10 meétres en champ libre

Batterie rechargeable

3.7V, 600mMAh, 2,2Wh

Sortie de charge de la batterie

DC 5V/500mA / PC USB

Temps de charge 2,5 heures
Autonomie de la batterie 75 heures*
Poids 1869

*Avec une batterie neuve, aprés une charge compléte, une connexion Bluetooth® et une lecture audio continue a 25 °C

avec un volume moyen.

Déclaration de conformité
Le fabricant, Meliconi S.p.A., déclare q

ue le type d'équipement radio, le casque Bluetooth® HP FLASH BASE, est conforme

a la directive 2014/53/UE (RED). Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible & I'adresse suivante :

www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Recyclage du produit

FR
Cet appareil
et son accessoire
se recyclent

ADEPOSER
EN MAGASIN

2
gl

A DEPOSER

EPO:
EN DECHETERIE

redemesdechets.fr
de votre appareil |

Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr




> HP FLASH BASE

jGracias por comprar un producto Meliconi!

[1] Botdn de encendido y apagado [5] Toma de carga USB tipo C
[2] Indicador LED multicolor [6] Contactos de carga

[3]1 ARRIBA: Boton [VOLUMEN +] / pista siguiente [71 Micréfono (MIC)

[3]1 ABAJO: Botdn [VOLUMEN -] / pista anterior [A] Toma de recarga de la base

[4] Entrada de audio estéreo de 3,5 mm (AUX-IN)

Antes de empezar a utilizar el producto, lea detenida y completamente este manual y las advertencias de
seguridad. Cuando entregue el producto a terceros, adjunte siempre este manual y las advertencias de seguridad.

Advertencias de seguridad importantes

El producto contiene pilas de litio: la siguiente informacién es para evitar situaciones peligrosas:

* Mantenga el producto alejado de fuentes de calor excesivo (> 60°C): no lo arroje nunca al fuego, no lo deje expuesto a
la luz solar directa, no lo deje en el habitaculo de un coche al sol;

Mantenga el producto alejado del agua y los liquidos en general. Nunca lo sumerja en agua o liquidos;

Nunca intente secar el producto calentandolo (por ejemplo, con un secador de pelo, un horno o un microondas);

El producto contiene piezas pequefias que podrian desprenderse y ser tragadas (peligro de asfixia), manténgalo alejado
de nifos y animales domésticos.

En caso de ingestion accidental, péngase inmediatamente en contacto con un médico / primeros auxilios para
su eliminacion;

Esta prohibido utilizar el producto mientras se conduce un vehiculo; su uso mientras se conduce puede ser ilegal en
algunas zonas/paises;

Los campos magnéticos generados por este producto pueden causar interferencias con componentes de marcapasos
(y/o dispositivos similares). Durante el uso, la distancia entre este producto y los componentes del marcapasos
(y/o dispositivos similares) debe ser de al menos 15 cm. Le recomendamos que consulte a su médico por motivos de
seguridad.

Utilice unicamente cargadores adecuados y homologados para cargar el auricular mediante un cable USB.

No instale el dispositivo en un espacio cerrado, garantice una ventilacién adecuada.

Para poder separar el aparato de la red eléctrica, la fuente de alimentacion de CA debe estar en una posicion facilmente
accesible.

Para evitar descargas eléctricas, no manipule ni intente abrir el aparato.

Dirija todas las reparaciones Unicamente a personal cualificado.

Si observa un mal funcionamiento en el adaptador de CA, desenchufelo inmediatamente de la toma de corriente.
Desconecte el equipo de la red eléctrica antes de realizar conexiones.

El producto contiene una bateria de litio que no puede ser sustituida por el usuario. En caso de que necesite deshacerse
del producto, o al final de su vida util, consulte la seccidn "Eliminacién del producto” de este manual.

No abra el producto ni intente sustituir las pilas;

No utilice un producto danado;

Si se detecta olor a quemado durante la carga, desconecte el producto y péngase en contacto con el Servicio Técnico;
Si la bateria pierde liquido, retirelo sin tocarlo directamente con las manos (irritante y corrosivo), deje de utilizar el
producto y pdngase en contacto con el Servicio Técnico;

El producto estd equipado con un dispositivo de seguridad que impide la carga de la bateria si la temperatura ambiente
esta fuera de los limites permitidos (temperatura demasiado alta o demasiado baja). Asegurese de que la temperatura
estd dentro de los limites de uso para recargar el producto.

Si el producto no se va a utilizar durante mucho tiempo, recargue la bateria al menos cada 6 meses y gudrdela en un lugar
fresco y seco para evitar una descarga excesiva de la bateria;

Si la duracion de uso tras la recarga es muy corta, significa que la bateria estd agotada.

No utilice el producto de forma inadecuada

.

.

Temperatura de funcionamiento (°C) 0~45

Temperatura de carga (°C) 0~45

Para evitar posibles dafios auditivos, no utilice los auriculares a un volumen alto durante largos periodos
de tiempo. En determinadas circunstancias, debe reducir el volumen o dejar de escuchar para evitar que
el sonido distraiga y/o enmascare el ruido ambiente, provocando situaciones de peligro.



Contenido del paquete

1. AURICULARES Fig. 1 (Auriculares TV estéreo 3.Adaptador AC 5V 1000mA
HP FLASH BASE) 4.Cable de carga (USB - USB tipo C)
2.BASE Fig. 2 5.Manual de instrucciones

1. Presentacién

Los auriculares inalambricos para TV "HP FLASH BASE" te permiten:

escuchar el audio del televisor de forma inaldmbrica

- pasar automaticamente a recibir una llamada mientras escucha el audio del televisor

- escuchar el audio del televisor aunque se haya agotado la bateria o desde fuentes que no dispongan de
interfaz Bluetooth® (modo de cable de audio auxiliar)

escuchar musica desde smartphones/tablets/estéreos equipados con tecnologia Bluetooth®

realizar llamadas con el smartphone sin utilizar las manos (funcién manos libres)

2. Instalacién de la base

- Conecte el cable de alimentaciéon de CA al conector "A" (PWR) de la parte posterior de la base.
- Conecte la fuente de alimentacién de CA a la red eléctrica.
- EI LED azul se ilumina para indicar que la base recibe la alimentacion correcta.

3.Carga de la bateria

ADVERTENCIA: No utilice el auricular mientras se carga la bateria. Antes de utilizar el auricular, recarguelo
completamente (aprox. 2,5 h) Hay 2 formas de cargar la bateria:

A. Carga a través de la base: Coloque el auricular en las ranuras de la base para cargar la bateria.
La primera carga debe durar al menos 4/5 horas.

- Colores del LED de la base:
- durante la carga parpadea en rojo
- carga completa verde fijo

B. Carga mediante cable USB Type-C: Inserte el conector USB Type-C del cable suministrado en la toma de
carga USB Type-C [5]. Inserte el otro extremo del cable USB en un puerto USB disponible de un cargador
homologado. Cuando el auricular se estd cargando, el indicador LED [2] se ilumina en rojo fijo. Cuando el
auricular estd completamente cargado, el indicador LED [2] permanece encendido en verde fijo. Cuando la
bateria esta baja y necesita recargarse, se oira un tono de aviso en los auriculares y el LED [2] parpadeara en rojo.

4. Emparejar los auriculares con el televisor

1. La primera vez que utilice los auriculares HP FLASH BASE con un televisor habilitado para Bluetooth®
debera realizar la operacion de Emparejamiento. Pulse el boton ON/OFF [1] durante unos 5 segundos: el
LED [2] empezara a parpadear en azul y rojo alternativamente. (el auricular emitird el tono de encendido)
2. Active la funcion de busqueda de dispositivos Bluetooth® en su televisor.

3. En tu televisor, comprueba la lista de dispositivos Bluetooth® encontrados y busca "HP FLASH BASE".
4. Sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla de tu televisor para emparejarlo con los auriculares
HP FLASH BASE (Consulta el manual de usuario de tu televisor para mas detalles). Una vez completado
el emparejamiento, el auricular se conectard automaticamente al televisor si estd encendido y dentro del
alcance de la sefal Bluetooth® del televisor (aproximadamente 10 metros)

5. Emparejar los auriculares

con el teléfono maovil u otra fuente Bluetooth’

1. Cuando utilice los auriculares HP FLASH BASE con un teléfono Bluetooth® por primera vez, debera realizar
la operacion de emparejamiento. Pulse el boton ON/OFF [1] durante unos 5 segundos: el LED [2] empezard a
parpadear en azul y rojo alternativamente. (el auricular emitira el tono ON)

2. Active la funcion de busqueda de dispositivos Bluetooth® en su teléfono. Asegurese de que su teléfono tiene
activada la opcidn "visible para todos".

3. En tu teléfono comprueba la lista de dispositivos Bluetooth® encontrados y busca "HP FLASH BASE ".

4. Sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla de tu teléfono para emparejarlo con el auricular HP FLASH
BASE (Consulta el manual de usuario de tu teléfono para mas detalles).

5. Si se requiere una contrasefa, introduce "0000" (4 veces cero, No es necesario para dispositivos recientes).
Una vez completado el emparejamiento, el auricular se conectard automaticamente a tu teléfono si estd
encendido y se encuentra dentro de su alcance Bluetooth® (aprox. 10 metros)
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6. Encendido y apagado de los auriculares

(tras el primer emparejamiento)

1. Encienda el auricular pulsando el boton ON/OFF [1] durante aprox. 5 segundos hasta que el LED azul
y rojo [2] parpadee. (el kit manos libres emite el tono de conexion). Si esta disponible, los auriculares se
conectan automaticamente con el televisor (el LED [2] se ilumina en azul); de lo contrario, debera apagar
y volver a encender los auriculares.

2. Apague el auricular pulsando el botéon ON/OFF [1] durante aprox. 3 segundos hasta que el LED [2]
parpadee en rojo y luego se apague (el auricular emite el tono de apagado).

7. Uso de los controles de audio y llamada

Control de volumen: en modo musica o conversacién, pulse brevemente el botéon [3] hacia abajo para
bajar el volumen (VOLUMEN - ); y brevemente hacia arriba para subir el volumen. (VOLUMEN +)

Un tono agudo le informa de que se ha alcanzado el volumen maximo.

Cambiar de canal (en modo TV): si estd disponible, en modo TV, mantenga pulsado el botén [3] hacia
arriba durante 2 segundos para cambiar al canal siguiente y hacia abajo para cambiar al canal anterior.
Cambiar de pista (en el modo de audicién de musica): si esta disponible, en el modo de musica, mantenga
pulsado el botdén [3] hacia arriba durante 2 segundos para pasar a la pista siguiente y hacia abajo para
pasar a la pista anterior.

MUTE (en modo TV): Cuando esté disponible, durante la reproduccién de audio, pulse brevemente el
botén ON/OFF [1] para activar el MUTE, pulse de nuevo para reanudar la reproduccion de audio.

Pausa / Reproducir (en modo de audicién de musica): Cuando esté disponible durante la reproduccion
de audio, pulse brevemente el botéon ON/OFF [1] para hacer una pausa, pulse de nuevo para reanudar la
reproduccion de audio.

Responder / Finalizar llamadas: Pulse brevemente el botén ON/OFF [1] una vez para responder a las
llamadas entrantes o finalizar la conversacion.

Rechazo de llamadas: Mantenga pulsado el botéon ON/OFF [1] durante 2 segundos para rechazar las
llamadas entrantes.

Asistente virtual: Pulse el boton ON/OFF [1] tres veces, al soltarlo se llamara al asistente virtual de su
dispositivo: Siri (para sistemas Apple) o Google Assistant (para sistemas Android)

Rellamada del tltimo niimero: Pulse el boton ON/OFF [1] dos veces en secuencia rapida para volver a
marcar automaticamente el Ultimo nimero de teléfono mostrado en el teléfono conectado.

8. Escuchar la TV (y musica) con el cable de audio

1. Enchufa el cable de audio en la toma AUX-IN [4] para escuchar la televisidon con el cable.

2. Atencion: Al introducir el cable de audio en la toma AUX-IN, se desactivaran automaticamente todas las
funciones Bluetooth® y se desactivaran los controles de volumen, pausa y pista anterior/siguiente.

3. Este modo permite utilizar los auriculares incluso cuando la bateria estd agotada.

9. Emparejamiento

con 2 dispositivos Bluetooth” al mismo tiempo

El auricular HP FLASH BASE puede emparejarse con 2 dispositivos Bluetooth® al mismo tiempo. Esta
funcion es util, por ejemplo, cuando estas conectado a un televisor y, al mismo tiempo, quieres mantener
tu smartphone también conectado para recibir llamadas telefénicas via Bluetooth®.

Proceda del siguiente modo:

- Empareja con tu teléfono movil (ver apartado "Emparejar el auricular con tu teléfono maovil u otra fuente
Bluetooth®™")

- Desconecta el auricular HP FLASH BASE vy el Bluetooth® de tu teléfono movil.

- Enciende el auricular HP FLASH BASE

- Emparejar con el televisor (ver apartado "Emparejar los auriculares con el televisor")

- Enciende el Bluetooth® de tu teléfono maovil y selecciona "HP FLASH BASE" en la lista de dispositivos

El auricular estd ahora conectado a dos dispositivos fuente (el audio sélo se reproducird desde un
dispositivo a la vez); si no es asi, repita el procedimiento.

Nota: cuando los dispositivos se apagan y luego se encienden, la asociacién automatica de HP FLASH BASE
tendra lugar SOLO para UN DISPOSITIVO; el segundo dispositivo debera afiadirse siempre manualmente
siguiendo el procedimiento anterior.

Nota2: Los dos dispositivos a asociar deben ser de distinto tipo (por ejemplo: TV y smartphone).



10. Indicador luminoso LED

El indicador LED [2] del auricular proporciona una indicacién util del estado de funcionamiento del
auricular a través de su color y modo de parpadeo.

LUZ LED DEL AURICULAR INDICACION
ESTADO ALTERNANTE Emparejamiento Bluetooth®: Las luces roja y azul parpadean
AZUL/ROJO alternativamente
AZUL PARPADEO LENTO Conexion a un dispositivo / Reproduccién de audio via Bluetooth®: El
LED azul parpadea lentamente (cada 5s)
ROJO FIJO Carga de la bateria en curso
VERDE FIJO Carga completada
LUZ LED DE LA BASE INDICACION
ROJO FIJO Carga de la bateria en curso
AZUL FIJO Base correctamente alimentada
VERDE FIJO Carga completada
Caracteristicas técnicas auriculares

Tamafio del transductor 40mm

Impedancia del altavoz 320

Respuesta en frecuencia 20Hz-20K Hz

Version Bluetooth’ V5.3

Frecuencias utilizadas 2.400GHz~2.4835 GHz

Alcance de transmisién hasta 10m (campo abierto)

Bateria Recargable, 3.7V, 600mAh, 2,2Wh

Tiempo de carga 2,5 horas

Duracién de la bateria 75 horas (*Notal)

Peso 1869

Notal: Con bateria nueva, tras carga completa, conexién Bluetooth®, en reproducciéon continua a 25 °C a
volumen medio.

Declaraciéon de conformidad

El fabricante, Meliconi S.p.A., declara que el tipo de equipo de radio, Auricular Bluetooth® HP FLASH BASE,
es conforme a la Directiva 2014/53/UE (RED).EI texto completo de la Declaracion de Conformidad de la UE
estd disponible en la siguiente direccion: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Eliminacion de productos

La Directiva Europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE) exige que estos aparatos no se
eliminen en el flujo normal de residuos sélidos urbanos, sino que se recojan por separado para optimizar la recuperacion y el
reciclaje de los materiales que los componen y evitar posibles dafios para la salud y el medio ambiente debido a la presencia
de sustancias potencialmente peligrosas. El simbolo del contenedor tachado aparece en todos los productos a modo de
recordatorio. Los residuos pueden llevarse a los centros de recogida adecuados o entregarse gratuitamente al distribuidor
donde se adquirio el equipo al comprar uno nuevo equivalente. Para mas informacion sobre la correcta eliminacion de estos

_ aparatos, pongase en contacto con el servicio publico correspondiente. La retirada de las pilas del producto es responsabilidad
del consorcio que se encargara de su eliminacion.

Este simbolo indica que el producto contiene pilas recargables integradas sujetas al Reglamento Europeo (UE)
2023/1542 y, por lo tanto, no puede desecharse con la basura doméstica normal. El producto debe llevarse a un punto
de recogida selectiva adecuado o entregarse al vendedor.



=ty HP FLASH BASE

Thank you for purchasing a Meliconi product!

[1] Power ON - OFF button [5] USB type C charging socket
[2] Multicoloured LED indicator [6] Charging contacts

[3] UP: [VOLUME +] button / next track [7] Microphone (MIC)

[3]1 DOWN: [VOLUME -] button / previous track [A] Base recharge socket

[4] 3.5 mm stereo audio input (AUX-IN)

Before starting to use the product, please read this manual and the safety warnings carefully and completely
When passing the product on to third parties, always enclose this manual and the safety instructions.

Safety Warnings

The product contains Lithium batteries: the following indications are to avoid dangerous situations:

.

.

.

.

.

.

.

Keep the product away from sources of excessive heat (> 60°C): never dispose of in fire, do not leave in direct sunlight,
do not leave in the passenger compartment of a car in the sun;

Keep the product away from water and liquids in general. Never immerse in water or liquids;

Never attempt to dry the product by heating it (e.g. with a hairdryer, oven, microwave oven);

The product contains small parts which could come off and be swallowed (choking hazard), keep away from
children and pets.

In case of accidental ingestion, immediately contact a doctor/ first aid station for removal;

It is prohibited to use this product while driving a vehicle; use of this product while driving may be illegal in some
areas/countries;

Magnetic fields generated by this product may cause interference with pacemaker components (and/or similar
devices). During use, the distance between the product and pacemaker components (and/or similar devices)
should be at least 15 cm. We recommend consulting your doctor for safety.

Only use suitable and approved chargers for charging the headset via a USB cable.

Do not install the device in an enclosed space, ensure adequate ventilation.

In order to allow the device to be separated from the mains, the AC power supply unit must be in an easily accessible position.
To avoid electric shock, do not tamper with or attempt to open the unit.

Refer all repairs to qualified personnel only.

If you notice a malfunction in the AC adapter, unplug it from the socket immediately.

Disconnect the equipment from the mains before making connections.

The product contains a lithium battery that cannot be replaced by the user. If you need to dispose of the product,
or at the end of its life, please refer to the ‘Disposal of the product’ section of this manual.

Do not open the product or attempt to replace batteries;

Do not use a damaged product;

If a burning smell is detected during charging, disconnect the product and contact Service;

If the battery should leak liquid, remove it without touching it directly with your hands (irritating and corrosive),
do not use the product any more and contact Service;

The product is equipped with a safety device that prevents the battery from being recharged if the ambient
temperature is outside the permitted limits (temperature too high or too low). Make sure that the temperature is
within the limits of use when recharging the product.

If the product will not be used for a long time, recharge the battery at least every 6 months and keep it in a cool place.

Operating temperature (°C) 0-~45

Charging temperature (°C) 0-~45

Hearing safety

To avoid possible hearing damage, do not use headphones at high volume for long periods of time.
Under certain circumstances, the volume should be reduced or listening should be interrupted to
prevent the sound from distracting and/or masking ambient noise, leading to dangerous situations.

Package contents

1. HEADSET Fig. 1 (HP FLASH BASE stereo TV 3.AC adapter 5V 1000mA
headset) 4.Charging cable (USB - USB type C)
2.BASE Fig. 2 5.Instruction booklet



1. Presentation

The ‘HP Flash BASE’ wireless TV headset allows you to:

- listen to your TV audio wirelessly

- automatically switch to receive a call while listening to TV audio

- listen to TV audio even if the battery has run out or from sources that do not have a Bluetooth®
interface (Aux audio cable mode)

- listen to music from smartphones/tablets/stereos equipped with Bluetooth® technology

- make calls with your smartphone without using your hands (hands-free function)

2. Base Installation

- Connect the AC power supply cable to connector ‘A’ (PWR) on the rear of the base.
- Connect the AC power supply to the mains.
- The blue LED lights up, indicating that the base is correctly powered.

3. Charging the battery

CAUTION: Do not wear the headset while charging the battery.
Before using the headset, recharge it fully (approx. 2.5h)

There are 2 ways to recharge the battery.

A. Charging via base: Place the headset on the base slots to charge the battery. The first charge should be at least
4/5 hours.

- Base LED colours:

* during charging flashes red

< fully charged: steady green

B. Charging via USB Type C cable: Insert the USB Type C connector of the supplied cable into the USB Type C
charging socket [5].

Insert the other end of the USB cable into an available USB port of an approved charger.

When the headset is charging, the LED indicator [2] lights up steady red.

When the headset is fully charged, the LED indicator [2] remains solidly lit in green.

When the battery is low and needs recharging, a warning tone will be heard in the headset, and LED [2] will flash red.

4. Pairing the headset with the TV

A. The first time you use the HP Flash BASE headset with a Bluetooth® enabled TV you must perform the
Pairing operation. Press the ON/OFF button [1] for about 5 seconds: the LED [2] will start flashing blue
and red alternately. (the headset will emit the power-on tone)

B. Activate the Bluetooth® Device Search function on your TV.

C. On your TV, check the list of Bluetooth® devices found and search for ‘HP FLASH BASE’.

D. Follow the instructions on your TV's screen to pair it with the HP FLASH BASE headset (Check your TV's
user manual for more details)

Once pairing is complete, the headset will automatically connect to the TV if it is turned on

5. Pairing the headset with your mobile phone

or other Bluetooth® source

1. When using the HP Flash BASE headset with a Bluetooth® phone for the first time, you must perform the
Pairing operation. Press the ON/OFF button [1] for about 5 seconds: the LED [2] will start flashing blue and red
alternately. (the headset will emit the ON tone)

2. Activate the Bluetooth® Device Search function on your phone. Make sure your phone has the ‘visible to all’
option activated.

3. On your phone check the list of Bluetooth® devices found and search for ‘HP FLASH BASE .

4. Follow the instructions on your phone's screen to pair it with the HP FLASH BASE headset (Check your phone's
user manual for more details)

5. If a password is required, enter ‘0000’ (4 times zero, not necessary for recent devices).

Once pairing is complete, the headset will automatically connect to your phone if it is turned on and is within its
Bluetooth® range (approx. 10 metres)
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6. Switching the headset on and off

(after first pairing)

1. Switch on the headset by pressing the ON/OFF button [1] for approx. 5 seconds until the blue
and red LED [2] flashes. (the headset emits the switch-on tone). If available, the headset automatically
connects with the TV set (LED [2] turns blue), otherwise you have to switch the headset off and on again.
2. Switch off the headset by pressing the ON/OFF button [1] for approx. 3 seconds until the LED [2]
flashes red and then goes out (headset emits the switch-off tone)

7. Using the audio and call controls

Volume control: in music or talk mode, press button [3] briefly downwards to decrease the volume
(VOLUME - ); and briefly upwards to increase the volume .(VOLUME +)

A high-pitched tone informs you that the maximum volume has been reached.

Change channel (in TV mode): if available, in TV mode, press and hold the [3] button upwards for 2
seconds to change to the next channel and downwards to change to the previous channel

Change track (in music listening mode): When available, in music mode, press and hold the [3] button
upwards for 2 seconds to move to the next track and downwards to move to the previous track.

MUTE (in TV mode): When available during audio playback, briefly press the ON/OFF [1] button to
activate MUTE, press again to resume audio playback.

Pause / Play (in music listening mode): When available during audio playback, briefly press ON/OFF [1]
button to pause, press again to resume audio playback.

Answer / End calls: Briefly press the ON/OFF button [1] once to answer incoming calls or to end the
conversation

Call Rejection: Press and hold the ON/OFF button [1] for 2 seconds to reject incoming calls

Virtual Assistant: Press the ON/OFF button [1] three times, when released the virtual assistant of your
device will be called up: Siri (for Apple systems) or Google Assistant (for Android systems)

Last Number Redial: Press the ON/OFF [1] button twice in rapid sequence to automatically redial the last
phone number displayed on the connected phone.

8. Listening to TV (and music) with audio cable

1. Plug the audio cable into the AUX-IN headphone socket [4] to listen to TV using the cable.

2. Attention: When inserting the audio cable into the AUX-IN socket, all Bluetooth® functions will be
automatically switched off and the volume, pause and previous/next track controls disabled.

3. This mode allows the headset to be used even when the battery is flat.

9. Pairing to 2 Bluetooth” devices at the same time

The HP FLASH BASE headset can be paired with 2 Bluetooth® devices at the same time. This function
is useful, for example, when you are connected to a TV and, at the same time, you want to keep your
smartphone also connected to receive phone calls via Bluetooth®.

Proceed as follows:

- Pair with your mobile phone (see section ‘Pairing the headset with your mobile phone or other Bluetooth®
source’)

- Switch off the HP FLASH BASE headset and the Bluetooth® from your mobile phone.

- Switch on the HP FLASH BASE headset

- Pair with the TV (see section ‘Pairing the headset with the TV")

- Switch your mobile phone's Bluetooth® back on and select ‘HP FLASH BASE’ in the device list

The headset is now connected to two source devices (audio will only be played by one device at a time); if
this is not the case, repeat the procedure.

Note: when the devices are switched off and then on, the automatic association of HP FLASH BASE
will take place for ONE DEVICE ONLY; the second device must always be added manually following the
previous procedure.

Note2: The two devices to be paired must be of different types (for example: TV and smartphone).



10. Led lamp

The LED indicator [2] on the headphone provides a useful indication of the headphone’s operating status
through its colour and flashing mode.

LED INDICATOR
ON THE HEADPHONE

INDICATION

BLUE/RED ALTERNATELY

Bluetooth® pairing: Red and blue lights flash alternately

BLUE FLASHING SLOWLY

Connection to a device / Audio playback via Bluetooth®: blue
LED flashes slowly (every 5s)

RED STEADY

Battery charging in progress

STEADY GREEN

Recharge completed

LED INDICATOR
ON THE BASE

INDICATION

RED STEADY

Battery charging in progress

BLUE STEADY

Base correctly powered

GREEN STEADY

Recharge completed

Headphone specifications

Driver Size 40mm
Speaker Impedance 320
Frequency Response 20Hz-20K Hz
Bluetooth’ version V5.3

Frequencies used

2.400GHz~2.4835 GHz

Transmission range

up to 10m (open field)

Rechargeable Battery

3.7V, 600mAh, 2.2Wh

Charging time 2.5 hours
Battery Life 75 hours (*Notel)
Weight 1869

Notel: with new battery, after full charge,

medium volume

Declaration of Conformity

Bluetooth® connection, continuous playback at 25°C at

The manufacturer, Meliconi S.p.A., declares that the type of radio equipment, Bluetooth® Headset
HP Flash BASE , is in conformity with the Directive 2014/53/EU (RED). The full text of the EU Declaration
of Conformity is available at the following address: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Product disposal

The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) requires that these appliances
should not be disposed of in the normal municipal solid waste stream, but should be collected separately in order to
optimise the recovery and recycling of their constituent materials and to prevent potential damage to health and the
environment due to the presence of potentially hazardous substances. The crossed-out bin symbol is displayed on all
products as a reminder. Waste can be taken to the appropriate collection centres, or it can be handed over free of charge
to the distributor where the equipment was purchased when purchasing a new equivalent. For further information on
the correct disposal of these appliances, please contact the relevant public service department. The removal of batteries
from the product is the responsibility of the consortium that will dispose of the product.

This symbol indicates that the product contains integrated rechargeable batteries subject to European Regulation
(EU) 2023/1542 and therefore cannot be disposed of with normal household waste. The product must be taken to an
appropriate separate collection point or handed over to the retailer.



<> HP FLASH BASE

Dékujeme, Ze jste si zakoupili produkt Meliconi

[1] Tlac¢itko Power ON - OFF [5] Nabijeci zasuvka USB typu C
[2] Vicebarevny LED indikator [6] Nabijeci kabely

[31 NAHORU: tla¢itko [VOLUME +] / dalsi skladba [7] Mikrofon (MIC)

[3] DOLU: tlagitko [VOLUME -1/ pfedchozi skladba [A] Dobijeci zakladna

[4] 3,5 mm stereofonni audio vstup (AUX-IN)

Pred zahajenim pouzivani vyrobku si peclivé a Uplné prectéte tento ndvod a bezpecnostni upozornéni. PFi
predavani vyrobku tfetim osobam vzdy prilozte tento navod a bezpecnostni upozornéni.

Diilezita bezpeénostni upozornéni

Vyrobek obsahuje lithiové baterie: nasledujici informace maji zabranit nebezpeénym situacim:

« Vyrobek uchovavejte mimo dosah zdroju nadmérného tepla (> 60 °C): nikdy nevhazujte do ohnég, nenechavejte na
primém slunci, nenechavejte v prostoru pro cestujici v auté na slunci;

Vyrobek uchovavejte mimo dosah vody a kapalin obecné. Nikdy neponorujte vyrobek do vody nebo kapalin;

Nikdy se nepokousejte vyrobek susit zahtivanim (napt. fénem, troubou, mikrovinnou troubou);

Vyrobek obsahuje malé ¢asti, které by se mohly oddélit a spolknout (nebezpeci uduseni), uchovaveijte je mimo dosah
déti a domdcich zvitat.

V pFipadé ndhodného poziti ihned kontaktujte lékafe / prvni pomoc za Ucelem odstranént;

Je zakazano pouzivat vyrobek pfi fizeni vozidla; v nékterych oblastech/zemich maze byt pouzivani pfi Fizeni zakazano;
Magneticka pole generovana timto vyrobkem mohou zpUsobit ruseni soucasti kardiostimulatoru (a/nebo podobnych
zarfizeni). B&€hem pouzivani by vzdalenost mezi timto vyrobkem a souc¢astmi kardiostimulatoru (a/nebo podobnymi
zafizenimi) méla byt alespor 15 cm. Doporucujeme konzultovat bezpec¢nost s Iékafem.

K nabijeni ndhlavni soupravy pfes kabel USB pouzivejte pouze vhodné a schvalené nabijecky.

Neinstalujte zafizeni v uzavieném prostoru, zajistéte dostatec¢né vétrani.

Aby bylo mozné zarizeni oddélit od elektrické sité, musi byt napajeci jednotka umisténa na snadno pristupném misté.
Abyste predesli Urazu elektrickym proudem, nemanipulujte se zafizenim ani se nepokousejte o jeho otevreni.

Veskeré opravy svéfte pouze kvalifikovanému personalu.

Pokud zjistite zavadu na sitovém adaptéru, okamzité jej odpojte ze zasuvky.

Pred provadénim pripojeni odpojte zatizeni od elektrické sité.

Vyrobek obsahuje lithiovou baterii, kterou uzivatel nemUtze vyménit. V pfipadé, ze potrebujete vyrobek zlikvidovat,
nebo na konci jeho zivotnosti, prectéte si ¢ast "Likvidace vyrobku” v tomto navodu.

Vyrobek neotvirejte a nepokousejte se vyménit baterie;

Nepouzivejte poskozeny vyrobek;

Pokud je béhem nabijeni zjistén zdpach spaleniny, odpojte vyrobek a kontaktujte servis;

Pokud by z baterie vytékala tekutina, odstrante ji, aniz byste se ji pfimo dotykali rukama (drazdiva a zirava), prestante
vyrobek pouzivat a kontaktujte servis;

Vyrobek je vybaven bezpecnostnim zafizenim, které zabrani nabijeni baterie, pokud okolni teplota presahuje povolené
limity (pFili§ vysokd nebo pfilis nizka teplota). PFi nabijeni vyrobku se ujistéte, Ze je teplota v mezich pouZziti.

Pokud vyrobek nebudete delsi dobu pouzivat, dobijejte baterii nejméné jednou za 6 mésict a uchovavejte ji na
chladném a suchém misté, abyste zabranili nadmérnému vybiti baterie;

Pokud je doba pouzivani po dobiti velmi kratka, znamena to, ze je baterie vybita.

Nepouzivejte vyrobek nespravné

.

.

.

.

.

.

.

Provozni teplota (°C) 0-~45

Teplota nabijeni (°C) 0-~45

Bezpeénost sluchu

Abyste predesli moznému poskozeni sluchu, nepouzivejte nahlavni soupravu pfi vysoké hlasitosti po
dlouhou dobu. Za urcitych okolnosti byste méli snizit hlasitost nebo prestat poslouchat, aby zvuk
nerozptyloval a/nebo nezakryval okolni hluk, coz by vedlo k nebezpe&nym situacim.

Obsah baleni

1. NAHLAVNI SOUPRAVA Obr. 1 (stereofonni 3.Sitovy adaptér 5V 1000mA
televizni nahlavni souprava HP FLASH BASE) 4. Nabijeci kabel (USB - USB typ C)
2.Zakladna Obr. 2 5.Navod k pouziti



Bezdratova televizni nahlavni souprava "HP FLASH BASE" umoznuje:

poslouchat zvuk televizoru bezdratove

automaticky prepnout na prijem hovoru pti poslechu televizniho zvuku

poslouchat zvuk televizoru, i kdyZ se vybije baterie, nebo ze zdroja, které nemaji rozhrani Bluetooth®
(rezim pomocného zvukového kabelu).

poslouchat hudbu z chytrych telefon(/tabletl/stereosystém vybavenych technologii Bluetooth®
uskute¢novat hovory pomoci smartphonu bez pouziti rukou (funkce hands-free)

2. Instalace zakladny

- Pripojte napajeci kabel ke konektoru "A" (PWR) na zadni strané zakladny.
- Pripojte napajeci zdroj stridavého proudu k elektrické siti.
- Rozsviti se modra kontrolka LED, ktera signalizuje spravné napajeni zakladny.

3. Nabijeni baterie

VAROVANI: Béhem nabijeni baterie nenoste nahlavni soupravu.
Pred pouzitim nahlavni soupravy ji pIné nabijte (cca 2,5 h).

Existuji 2 zpasoby nabijeni baterie:

1. Nabijeni prostfednictvim zakladny: Pro nabijeni baterie polozte nahlavni soupravu na sloty zakladny.
Prvni nabiti by mélo trvat nejméné 4/5 hodin.

- Barvy LED diod zakladny:

V pfipadé, Zze se nabijeni provadi v souladu se standardem, je mozné nabijeni provést v souladu se standardem:
* béhem nabijeni blika cervené

* pfi plném nabiti trvale zelend

2. Nabijeni pomoci kabelu USB typu C: Zasunte konektor USB typu C dodaného kabelu do nabijeci
zasuvky USB typu C [5].

Druhy konec kabelu USB zasunte do volného portu USB schvalené nabijecky.

Kdyz se nahlavni souprava nabiji, indikator LED [2] sviti trvale cervené.

KdyzZ je nahlavni souprava plné nabitd, indikator LED [2] zUstane trvale svitit zelené.

Kdyz je baterie vybita a je treba ji dobit, ve sluchatkach se ozve varovny tén a kontrolka [2] za¢ne blikat cervené.

4. Parovani nahlavni soupravy s televizorem

1. PFi prvnim pouziti ndhlavni soupravy HP FLASH BASE s televizorem podporujicim technologii Bluetooth®
je nutné provést operaci Parovani. Stisknéte tlacitko ON/OFF [1] na dobu pfiblizné 5 sekund: kontrolka LED
[2] zacne stiidavé blikat modfe a Cervené. (ndhlavni souprava vyda zapinaci tén).

2. Aktivujte funkci vyhledavani zarizeni Bluetooth® na televizoru.

3. Na televizoru zkontrolujte seznam nalezenych zarizeni Bluetooth® a vyhledejte polozku "HP FLASH BASE".
4. Podle pokynU na obrazovce televizoru jej sparujte s nahlavni soupravou HP FLASH BASE (dalsi
podrobnosti naleznete v uzivatelské prirucce televizoru).

Po dokonceni parovani se nahlavni souprava automaticky pfipoji k televizoru, pokud je zapnuty a v dosahu
signalu Bluetooth® televizoru (pfiblizné 10 metra).

5. Parovani nahlavni soupravy s mobilnim telefonem

nebo jinym zdrojem Bluetooth’

1. PFi prvnim pouziti nahlavni soupravy HP FLASH BASE s telefonem Bluetooth® musite provést operaci Parovani.
Stisknéte tlacitko ON/OFF [1] na dobu pfiblizné 5 sekund: kontrolka LED [2] zac¢ne stfidavé blikat modfe a
Cervené. (ndhlavni souprava vyda ton ON).

2. Aktivujte funkci vyhledavani zarizeni Bluetooth® v telefonu. Ujistéte se, Ze je v telefonu aktivovana moznost
"viditelné pro vsechny".

3.V telefonu zkontrolujte seznam nalezenych zarizeni Bluetooth® a vyhledeijte polozku "HP FLASH BASE ".

4. Podle pokynd na obrazovce telefonu jej sparujte s ndhlavni soupravou HP FLASH BASE (dal$i podrobnosti
naleznete v uzivatelské prirucce telefonu).

5. Pokud je vyzadovano heslo, zadejte "0000" (4krdt nula, u novéjsich zafizeni neni nutné).

Po dokonceni parovani se nahlavni souprava automaticky pripoji k telefonu, pokud je zapnuty a nachazi se v
dosahu Bluetooth® (pfiblizné 10 metrQ).
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6. Zapnuti a vypnuti nahlavni soupravy (po prvnim sparovani)

1. Zapnéte nahlavni soupravu stisknutim tla¢itka ON/OFF [1] na dobu pfiblizné 5 sekund, dokud neza¢ne
blikat modra a cervena kontrolka [2]. (Nahlavni souprava vyda zapinaci ton). Pokud je k dispozici, ndhlavni
souprava se automaticky spoji s televizorem (LED [2] se rozsviti modre), v opacném pfipadé musite
nahlavni soupravu vypnout a znovu zapnout.

2. Vypnéte nahlavni soupravu stisknutim tla¢itka ON/OFF [1] na dobu pfiblizné 3 sekund, dokud LED dioda [2]
nezacne blikat cervené a poté nezhasne (nahlavni souprava vyda vypinaci tén).

7. Pouzivani ovladacich prvka zvuku a volani

Ovladani hlasitosti: v rezimu hudby nebo hovoru kratce stisknéte tlacitko [3] smérem doll pro snizeni
hlasitosti (VOLUME - ); a kratce smérem nahoru pro zvyseni hlasitosti .(VOLUME +).

O dosazeni maximalni hlasitosti vas informuje vysoky tén.

Zmeéna kanalu (v rezimu TV): Pokud je k dispozici, v rezimu TV stisknéte a podrzte tlacitko [3] po dobu 2
sekund smérem nahoru pro pfepnuti na dalsi kanal a smérem doll pro pfepnuti na pfedchozi kanal.
Zména skladby (v rezimu poslechu hudby): Je-li k dispozici, v rezimu poslechu hudby stisknéte a podrzte
tla¢itko [3] nahoru po dobu 2 sekund pro pfechod na dalsi skladbu a doll pro pfechod na pfedchozi
skladbu.

MUTE (v rezimu poslechu TV): Je-li k dispozici, béhem prehravani zvuku kratkym stisknutim tlacitka ON/
OFF [1] aktivujte funkci MUTE, dal$im stisknutim obnovite prehravani zvuku.

Pause / Play (v rezimu poslechu hudby): Je-li k dispozici b&éhem pfehravani zvuku, kratkym stisknutim
tla¢itka ON/OFF [1] pozastavite pfehravani, dalsim stisknutim obnovite pfehravani zvuku.

PFijimani / ukonéeni hovora: Kratkym stisknutim tla¢itka ON/OFF [1] jednou pfijmete pfichozi hovor nebo
ukoncite konverzaci.

Odmitnuti hovoru: Stisknutim a podrzenim tlacitka ON/OFF [1] po dobu 2 sekund odmitnete pfichozi
hovor.

Virtudlni asistent: Stisknéte tfikrat tlacitko ON/OFF [1], po uvolnéni se vyvola virtudini asistent vaseho
zarizeni: Siri (pro systémy Apple) nebo Google Assistant (pro systémy Android).

Opétovné vytoceni posledniho &isla: Stisknéte dvakrat v rychlém sledu tlacitko ON/OFF [1] pro automatické
opétovné vytoceni posledniho telefonniho ¢isla zobrazeného na pripojeném telefonu.

8. Poslech televize (a hudby) pomoci audio kabelu

1. Zapojte audiokabel do zasuvky AUX-IN [4] a poslouchejte televizi pomoci kabelu.

2. Pozor: Po zasunuti audiokabelu do zdsuvky AUX-IN se automaticky vypnou vsechny funkce Bluetooth®
a deaktivuje se ovladani hlasitosti, pauzy a predchozi/nasledujici skladby.

3. Tento rezim umoznuje pouzivat nahlavni soupravu, i kdyz je baterie vybita.

9. Parovani se 2 zafizenimi Bluetooth' souc¢asné

Nahlavni soupravu HP FLASH BASE lze sparovat se 2 zafizenimi Bluetooth® soucasné. Tato funkce je

uzitec¢na napriklad v pripadé, Ze jste pripojeni k televizoru a zaroven chcete mit pripojeny i chytry telefon,

abyste mohli prijimat telefonni hovory pres Bluetooth®.

Postupujte nasledujicim zpisobem:

- Sparujte s mobilnim telefonem (viz ¢ast "Parovani ndhlavni soupravy s mobilnim telefonem nebo jinym
zdrojem Bluetooth®").

- Vypnéte nahlavni soupravu HP FLASH BASE a Bluetooth® z mobilniho telefonu.

- Zapnuti ndhlavni soupravy HP FLASH BASE

- Sparujte ndhlavni soupravu s televizorem (viz ¢ast "Parovani nadhlavni soupravy s televizorem™).

- Zapnéte Bluetooth® mobilniho telefonu a v seznamu zafizeni vyberte "HP FLASH BASE".

Sluchatka jsou nyni pripojena ke dvéma zdrojovym zafizenim (zvuk bude pfehravan vzdy pouze z jednoho
zarizeni); pokud tomu tak neni, postup opakujte.

Poznamkal: pfi vypnuti a nasledném zapnuti zafizeni probéhne automatické pridruzeni zakladny HP FLASH
BASE POUZE pro JEDNO ZARIZENT(; druhé zafizeni je tfeba vzdy pfidat ruéné podle pfedchoziho postupu.
Poznamka2: Obé zarizeni, kterd maji byt sparovdna, musi byt raznych typU (napfiklad: televizor
a chytry telefon).



10. LED kontrolka

Indikator LED [2] na sluchatkach poskytuje uzite¢nou indikaci provozniho stavu sluchatek prosttednictvim
své barvy a rezimu blikani.

LED KONTROLKA

LED DIODY NA SLUCHATKACH: INDIKACI
STRIDAVE BLIKAN[ MODRA/ Stav parovani Bluetooth®: Cervend a modra kontrolka sttidavé
CERVENA blikaji

MODRA POMALU BLIKA

Pripojeni k zafizeni / prehravani zvuku pres Bluetooth® Modra
LED kontrolka pomalu blika (kazdych 5 s)

CERVENA TRVALE Probiha nabijeni baterie

ZELENA TRVALE Nabijeni dokonceno.

LED KONTROLKA

LED DIODA NA ZAKLADNE: INDIKACI
CERVENA TRVALE Probiha nabijeni baterie
MODRA TRVALE Spravné napajena zakladna
ZELENA TRVALE Nabijeni dokonceno.

Technické vlastnosti sluchatka

Velikost nausnika 40mm

Impedance reproduktoru 320

Frekvenéni odezva 20Hz-20K Hz

Verze Bluetooth’ V5.3

Pouzivané frekvence 2.400GHz~2.4835 GHz

Dosah pienosu az 10 m (oteviené pole)
Baterie Dobijeci, 3.7V, 600mAh, 2,2Wh
Doba nabijeni 2,5 hodiny

Zivotnost baterie 75 hodin (*Poznamkal)
Hmotnost 1869

Poznamkal: S novou baterii, po Uplném nabiti, pfipojeni Bluetooth®, pfi nepfetrzitém prehravani pri 25
°C a stfedni hlasitosti

Prohlaseni o shodé

Vyrobce, spolec¢nost Meliconi S.p.A., prohlasuje, ze typ radiového zarizeni, ndhlavni souprava Bluetooth®
HP FLASH BASE , je ve shodé se smérnici 2014/53/EU (RED). Uplné znéni EU prohldseni o shodé je k
dispozici na nasledujici adrese: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Likvidace produktu
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Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ) vyzaduje, aby tyto
spotfebice nebyly likvidovany v bézném proudu tuhého komunainiho odpadu, ale aby byly sbirany oddélené s cilem
optimalizovat vyuziti a recyklaci materialQ, z nichz jsou vyrobeny, a zabranit moznému poskozeni zdravi a zivotniho
prostredi v dlsledku pFitomnosti potencidlné nebezpeénych latek. Jako pfipominka je na vdech vyrobcich uveden
symbol preskrtnutého kose. Odpad Ize odevzdat do prislusnych sbérnych stfedisek nebo jej lze pfi nakupu nového
ekvivalentu bezplatné odevzdat distributorovi, u kterého bylo zatizeni zakoupeno. Dalsi informace o spravné likvidaci
téchto spotfebicl ziskate na prislusném oddéleni vefejnych sluzeb. Za odstranéni baterii z vyrobku odpovida konsorcium,
které bude vyrobek likvidovat.

Tento symbol oznacuje, ze vyrobek obsahuje integrované dobijeci baterie, na které se vztahuje evropské nafizeni
(EU) 2023/1542, a proto je nelze likvidovat spoleé¢né s béznym domovnim odpadem. Vyrobek musi byt odevzdan na
prislusném misté oddéleného sbéru nebo predan prodejci.



= HP FLASH BASE

Dékujeme, ze jste si zakoupili produkt Meliconi

[1] Tlacidlo zapnutia - vypnutia napajania [4] 3,5 mm stereo audio vstup (AUX-IN)
[2] Viacfarebny LED indikator [5] Nabijacia zasuvka USB typu C
[3] UP: tla¢idlo [VOLUME +] / dalsia skladba [6] Nabijacie kontakty
[3]1 DOWN: tla¢idlo [VOLUME -] / predchadzajica [7] Mikrofon (MIC)
skladba [A] Zasuvka na dobijanie zakladne

Pred zacatim pouzivania vyrobku si pozorne a uUplne precitajte tento ndvod a bezpecnostné upozornenia.
Pri odovzdavani vyrobku tretim osobam vzdy prilozte tento navod a bezpecnostné upozornenia

Dolezité bezpeénostné upozornenia

Vyrobok obsahuje litiové batérie: nasledujice informacie sliZia na predchadzanie nebezpeénym situdciam:

Vyrobok uchovéavajte mimo dosahu zdrojov nadmerného tepla (> 60 °C): nikdy nevhadzujte do ohna, nenechdvajte na
priamom sInku, nenechdvajte v priestore pre cestujucich v aute na sinku;

Vyrobok uchovavajte mimo dosahu vody a tekutin vSseobecne. Nikdy ho neponarajte do vody alebo tekutin;

Nikdy sa nepokusajte vyrobok susit zahrievanim (napr. fénom, rdrou, mikrovinnou rarou);

Vyrobok obsahuje malé cCasti, ktoré by sa mohli oddelit a prehltnut (nebezpecenstvo udusenia), uchovavajte ich mimo
dosahu deti a domécich zvierat.

V pripade ndhodného pozZitia okamzite kontaktuijte lekara/prislusnu lekarsku sluzbu prvej pomoci za Uc¢elom odstranenia;

Je zakazané pouzivat vyrobok pocas vedenia vozidla; pouzivanie pocas vedenia vozidla moéze byt v niektorych
oblastiach/krajinach nezakonné;

Magnetické polia generované tymto vyrobkom moézu spdsobit rudenie komponentov kardiostimulatora (a/
alebo podobnych zariadeni). Pocas pouzivania by mala byt vzdialenost medzi tymto vyrobkom a komponentmi
kardiostimulatora (a/alebo podobnymi zariadeniami) minimalne 15 cm. Odporuéame konzultovat bezpeénost s lekarom.

Na nabijanie ndhlavnej supravy cez USB kabel pouzivajte len vhodné a schvalené nabijacky.

Zariadenie neinstalujte v uzavretom priestore, zabezpecte dostatocné vetranie.

Aby bolo mozné zariadenie oddelit od elektrickej siete, musi byt napdjacia jednotka umiestnend na lahko pristupnom mieste.

Aby ste zabranili Urazu elektrickym pridom, so zariadenim nemanipulujte ani sa ho nepokusajte otvorit.

Vsetky opravy zverte len kvalifikovanému personalu.

Ak spozorujete poruchu sietového adaptéra, okamzite ho odpojte zo zasuvky.

Pred vykondvanim pripojeni odpojte zariadenie od elektrickej siete.

Vyrobok obsahuje litiovl batériu, ktori pouzivatel neméze vymenit. V pripade, Ze potrebujete vyrobok zlikvidovat,
alebo po skonceni jeho Zivotnosti, pozrite si cast "Likvidacia vyrobku” v tomto ndvode.

Neotvarajte vyrobok ani sa nepokusajte vymenit batérie;

Nepouzivajte poskodeny vyrobok;

Ak sa pocas nabijania objavi zapach horenia, odpojte vyrobok a kontaktujte servis;

Ak by z batérie vytiekla kvapalina, odstrante ju bez priameho dotyku rukami (drazdi a sposobuje kordziu), prestante
vyrobok pouzivat a kontaktujte servis;

Vyrobok je vybaveny bezpecnostnym zariadenim, ktoré zabrani nabijaniu batérie, ak je teplota okolia mimo povolenych
limitov (prili§ vysokd alebo prili$ nizka teplota). Pri nabijani vyrobku sa uistite, Ze teplota je v ramci limitov pouzivania.
Ak sa vyrobok nebude dIhsi ¢as pouzivat, batériu dobijajte aspon kazdych 6 mesiacov a uchovavajte ju na chladnom a
suchom mieste, aby ste zabranili nadmernému vybitiu batérie;

Ak je doba pouzivania po dobiti velmi kratka, znamena to, Ze batéria je vybitd

Nepouzivajte vyrobok nespravne

.

Prevadzkova teplota (°C) 0 ~45

Teplota nabijania (°C) 0-~45

Bezpeénost sluchu

Aby ste predisli moznému poskodeniu sluchu, nepouzivajte ndhlavnu supravu dlhodobo pri vysokej
hlasitosti. Za urcitych okolnosti by ste mali znizit hlasitost alebo prestat poc¢uvat, aby zvuk nerozptyloval
a/alebo nezakryval okolity hluk, ¢o by viedlo k nebezpe&nym situaciam.

sah balenia

1. NAHLAVNA SUPRAVA Obr. 1 (stereofénna TV 3. Sietovy adaptér 5V 1000 mA
nahlavna suprava HP FLASH BASE) 4. Nabijaci kdbel (USB - USB typ C)
2.ZAKLADNA Obr. 2 5. N&vod na pouzitie
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1. Prezentacia

Bezdroétova nahlavna suprava "HP FLASH BASE" vam umoziuje:

pocuvat zvuk televizora bezdrétovo

automaticky prepnut na prijem hovoru pocas pocuvania televizneho zvuku

pocuvat zvuk televizora, aj ked sa vybije batéria, alebo zo zdrojov, ktoré nemaju rozhranie Bluetooth®
(rezim pomocného zvukového kabla)

pocuvat hudbu zo smartfénov/tabletov/stereosystémov vybavenych technolégiou Bluetooth®
uskutocnovat hovory pomocou smartfonu bez pouzitia ruk (funkcia hands-free)

2. Instalacia zakladne

- Pripojte kdbel napajania striedavym prudom ku konektoru "A"” (PWR) na zadnej strane zakladne.
- Pripojte napajaci zdroj striedavého prudu k elektrickej sieti.
- Rozsvieti sa modra kontrolka LED, ktora signalizuje spravne napajanie zékladne

3. Nabijanie batérie

UPOZORNENIE: Poéas nabijania batérie nenoste nahlavnu stpravu
Pred pouzitim nahlavnej supravy ju Uplne nabite (priblizne 2,5 h)

Existuju 2 spdsoby nabijania batérie:

1. Nabijanie prostrednictvom zakladne: Polozte nahlavnu supravu na otvory zakladne a nabijajte batériu.
Prvé nabijanie by malo trvat aspon 4/5 hodin.

- Farby LED diédy zakladne:

¢ pocas nabijania blikd na ¢erveno

* pri plnom nabiti stala zelena

2. Nabijanie pomocou kabla USB typu C: Zasunte konektor USB typu C dodaného kabla do nabijacej
zasuvky USB typu C [5].

Druhy koniec kabla USB zasunte do volného portu USB schvalenej nabijacky.

Ked' sa nahlavna suprava nabija, indikdtor LED [2] svieti trvalo ¢erveno.

Ked je nahlavna suprava uUplne nabitd, indikator LED [2] zostava stale svietit na zeleno.

Ked je batéria vybita a je potrebné ju dobit, v sltichadlach zaznie varovny tén a kontrolka [2] za¢ne blikat
na cerveno.

4. Sparovanie nahlavnej supravy s televizorom

1. Pri prvom pouziti ndhlavnej supravy HP FLASH BASE s televizorom podporujicim technolégiu Bluetooth®
musite vykonat operaciu Parovanie. Stlac¢te tla¢idlo ON/OFF [1] na priblizne 5 sekund: kontrolka [2] zaéne
striedavo blikat modrou a ¢ervenou farbou. (ndhlavna suprava vyda tén zapnutia)

2. Aktivujte funkciu vyhladavania zariadeni Bluetooth® na televizore.

3. Na televizore skontrolujte zoznam najdenych zariadeni Bluetooth® a vyhladajte "HP FLASH BASE".

4. Podla pokynov na obrazovke televizora ho sparujte s nahlavnou supravou HP FLASH BASE (dalsie
podrobnosti najdete v pouzivatelskej prirucke televizora).

Po dokonceni parovania sa ndhlavna suprava automaticky pripoji k televizoru, ak je zapnuty a v dosahu
signdlu Bluetooth® od televizora (priblizne 10 metrov)

5. Sparovanie nahlavnej stupravy s mobilnym telefénom

alebo inym zdrojom Bluetooth’

1. Pri prvom pouziti ndhlavnej supravy HP FLASH BASE s telefonom Bluetooth® musite vykonat operaciu
Parovanie. Stlac¢te tlac¢idlo ON/OFF [1] na priblizne 5 sekund: kontrolka [2] zacne striedavo blikat modrou
a Cervenou farbou. (ndhlavna suprava za¢ne vydavat ton ON)

2. Aktivujte funkciu vyhladdvania zariadeni Bluetooth® v teleféne. Uistite sa, ze telefén ma aktivovanu
moznost "viditelné pre vsetkych”.

3.V teleféne skontrolujte zoznam najdenych zariadeni Bluetooth® a vyhladajte "HP FLASH BASE ".

4. Podla pokynov na obrazovke telefénu ho sparujte s nahlavnou supravou HP FLASH BASE (dalsie
podrobnosti ndjdete v pouzivatelskej prirucke telefénu).

5. Ak sa vyzaduje heslo, zadajte "0000" (4-krat nula, nie je potrebné pre nedavne zariadenia).

Po dokonéeni parovania sa ndhlavna suprava automaticky pripoji k telefénu, ak je zapnuty a nachadza sa v
dosahu Bluetooth® (priblizne 10 metrov).
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6. Zapnutie a vypnutie nahlavnej supravy (po prvom sparovani)

1. Zapnite nahlavnu supravu stlacenim tlacidla ON/OFF [1] na priblizne 5 sekund, kym nezaéne blikat
modra a cervena kontrolka [2]. (Nahlavna suprava vyda zapinaci tén). Ak je k dispozicii, nahlavna suprava
sa automaticky spoji s TV prijimacom (LED diéda [2] sa rozsvieti na modro), inak musite ndhlavnu supravu
vypnut a znova zapnut.

2. Vypnite ndhlavnu supravu stlacenim tlacidla ON/OFF [1] na priblizne 3 sekundy, kym LED diéda [2]
nezacne blikat na cerveno a potom nezhasne (ndhlavna suprava vyda vypinaci tén).

7. Pouzivanie ovladacich prvkov zvuku a hovoru

Ovladanie hlasitosti: v rezime hudby alebo hovoru kratko stlac¢te tlacidlo [3] smerom nadol, ak chcete
znizit hlasitost (VOLUME - ); a kratko smerom nahor, ak chcete zvysit hlasitost .(VOLUME +)

Vysoky ton vas informuje, Ze bola dosiahnutd maximalna hlasitost.

Zmena kanala (v rezime TV): Ak je k dispozicii, v rezime TV stla¢te a podrzte tlac¢idlo [3] smerom nahor
na 2 sekundy, aby ste prepli na nasledujuci kanal, a smerom nadol, aby ste prepli na predchadzajuci kanal.
Zmena skladby (v rezime poétivania hudby): Ak je k dispozicii, v rezime pocuvania hudby stlacte a podrzte
tlacidlo [3] smerom nahor po dobu 2 sekund, ¢im prejdete na nasledujicu skladbu, a smerom nadol, ¢im
prejdete na predchadzajucu skladbu.

MUTE (v reZime poclivania TV): Ak je k dispozicii, po&as prehravania zvuku kratko stlacte tlacidlo ON/OFF [1],
¢im aktivujete funkciu MUTE, opatovnym stlacenim obnovite prehravanie zvuku.

Pozastavenie / Prehravanie (v rezime pocuvania hudby): Ked je k dispozicii potas prehravania zvuku,
kratkym stla¢enim tlac¢idla ON/OFF [1] pozastavite prehravanie, opatovnym stlacenim obnovite prehravanie
zvuku.

Prijatie/ukonéenie hovoru: Kratkym stlaéenim tlac¢idla ON/OFF [1] raz prijmete prichadzajuci hovor alebo
ukoncite konverzaciu.

Odmietnutie hovoru: Stlaéenim a podrzanim tla¢idla ON/OFF [1] na 2 sekundy odmietnete prichddzajuce
hovory.

Virtudlny asistent: Stlacte trikrat tlac¢idlo ON/OFF [1], po uvolneni sa vyvold virtudlny asistent vasho
zariadenia: Siri (pre systémy Apple) alebo Google Assistant (pre systémy Android)

Opé&tovné vytolenie posledného &isla: Stlacte tla¢idlo ON/OFF [1] dvakrat v rychlom slede, aby sa
automaticky opatovne vytocilo posledné telefénne cCislo zobrazené na pripojenom teleféne.

8. Poctivanie televizie (a hudby) pomocou audio kabla

1. Zapojte audio kabel do zasuvky AUX-IN [4] a pocuvajte TV pomocou kabla.

2. Pozor: Po zasunuti audio kdbla do zasuvky AUX-IN sa automaticky vypnu vsetky funkcie Bluetooth®
a deaktivuje sa ovladanie hlasitosti, pauzy a predchadzajucej/nasledujucej skladby.

3. Tento rezim umoznuje pouzivat ndhlavnu sUpravu aj vtedy, ked je batéria vybita.

9. Parovanie s 2 zariadeniami Bluetooth’ sticasne

Nahlavnu supravu HP FLASH BASE mozno sparovat s 2 zariadeniami Bluetooth® sucasne. Tato funkcia je
uzito¢na napriklad vtedy, ked ste pripojeni k televizoru a zaroven chcete mat pripojeny aj smartfén, aby ste
mohli prijimat telefénne hovory cez Bluetooth®.

Postupujte nasledovne:

Sparujte s mobilnym telefénom (pozri ¢ast "Sparovanie nahlavnej sipravy s mobilnym telefénom alebo
inym zdrojom Bluetooth®").

Vypnite nahlavnu supravu HP FLASH BASE a Bluetooth® z mobilného telefénu.

Zapnutie nahlavnej supravy HP FLASH BASE

Sparujte s televizorom (pozri ¢ast "Spdrovanie ndhlavnej supravy s televizorom™)

Zapnite Bluetooth® mobilného telefénu a v zozname zariadeni vyberte "HP FLASH BASE".

Sluchadla su teraz pripojené k dvom zdrojovym zariadeniam (zvuk sa bude prehravat vzdy len z jedného
zariadenia); ak nie, postup zopakujte.

Poznamka: pri vypnuti a naslednom zapnuti zariadeni sa automatické pridruzenie HP FLASH BASE uskutoéni
iba pre JEDNO ZARIADENIE; druhé zariadenie sa musi vzdy pridat manualne podla predchadzajuceho
postupu.

Poznamka2: Dve zariadenia, ktoré sa maju sparovat, musia byt réznych typov (napriklad: televizor a
smartfon).
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10. LED svietidlo

LED indikdtor [2] na sluchadlach poskytuje uzito¢nu indikdciu prevadzkového stavu sluchadiel
prostrednictvom svojej farby a spdsobu blikania.
LED DIODA
LED DIODA SLUCHADIEL: STAV
STRIEDAVY STAV MODRA/ Parovanie cez Bluetooth® Cervena a modra didda striedavo
CERVENA blikaju
i i Pripojenie k zariadeniu / prehravanie zvuku cez Bluetooth®:
MODRA POMALY BLIKA Modra diéda pomaly blika (kazdych 5 s)
CERVENA TRVALO Prebieha nabijanie batérie
ZELENA TRVALO Nabijanie ukoncené
LED DIODA
LED ZAKLADNA: STAV
CERVENA TRVALO Prebieha nabijanie batérie
MODRA TRVALO Spravne napdjana zakladna
ZELENA TRVALO Nabijanie ukoncené
Technické charakteristiky sltichadiel
Velkost reproduktora 40mm
Impedancia reproduktora 320
Frekvenéna odozva 20Hz-20K Hz
Verzia Bluetooth’ V5.3
Pouzivané frekvencie 2.400GHz~2.4835 GHz
Dosah prenosu do 10m (otvorené pole)
Batéria Nabijatelna, 3.7V, 600mAh, 2,2Wh
Cas nabijania 2,5 hodiny
Vydrz batérie 75 hodin (*Poznamkal)
Hmotnost 1869

Poznamkal: S novou batériou, po Uplnom nabiti, pripojenie Bluetooth®, pri nepretrzitom prehravani pri
25 °C pri strednej hlasitosti

Vyhlasenie o zhode

Vyrobca, spolocnost Meliconi S.p.A., vyhlasuje, ze typ radiového zariadenia, ndhlavna suprava Bluetooth®
HP FLASH BASE , je v sulade so smernicou 2014/53/EU (RED). UpIné znenie EU vyhldsenia o zhode je k
dispozicii na tejto adrese: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Likvidacia produktu
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Eurépska smernica 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) vyzaduje, aby sa tieto
spotrebic¢e nevyhadzovali do bezného prudu tuhého komunalneho odpadu, ale aby sa zbierali oddelene s cielom
optimalizovat zhodnocovanie a recyklaciu materidlov, z ktorych su vyrobené, a predchadzat moznému poskodeniu
zdravia a zivotného prostredia v doésledku pritomnosti potencidlne nebezpecnych latok. Symbol preskrtnutého
odpadkového kosa je zobrazeny na vietkych vyrobkoch ako upozornenie. Odpad mozno odovzdat do prislusnych
zbernych stredisk alebo ho mozno bezplatne odovzdat distributorovi, u ktorého bolo zariadenie zakupené pri kipe
nového ekvivalentu. Dalsie informacie o spravnej likvidacii tychto zariadeni ziskate na prislusnom oddeleni verejnych
sluzieb. Za odstranenie batérii z vyrobku je zodpovedné konzorcium, ktoré bude vyrobok likvidovat.

Tento symbol oznaéuje, Ze vyrobok obsahuje integrované dobijatelné batérie, na ktoré sa vztahuje eurdpske nariadenie
(EU) 2023/1542, a preto ich nemozno likvidovat spolu s beznym domovym odpadom. Vyrobok je potrebné odniest na
prislusné miesto separovaného zberu alebo odovzdat predajcovi.



=L HP FLASH BASE

Dékujeme, ze jste si zakoupili produkt Meliconi

[1] Gumb za VKLOP - IZKLOP [5] Polnilna vti¢nica USB tipa C
[2] Vecbarvni LED indikator [6] Kontakti za polnjenje

[3] GOR: gumb [GLASNOST +] / naslednja skladba [7] Mikrofon (MIC)

[3]1 DOL: gumb [GLASNOST -] / prejsnja skladba [A] Vti¢nica za polnjenje baze
[4] 3,5 mm stereo avdio vhod (AUX-IN)

Preden zac¢nete uporabljati izdelek, natanc¢no in v celoti preberite ta priro¢nik in varnostna opozorila
Pri predaji izdelka tretjim osebam vedno prilozite ta priro¢nik in varnostna navodila

Varnostna navodila

Izdelek vsebuje litijeve baterije: naslednji znaki so namenjeni izogibanju nevarnim situacijam:

Izdelek hranite stran od virov prekomerne toplote (> 60°C): nikoli ga ne mecite v ogenj, ne puscajte na neposredni
soncni svetlobi, ne puscajte v potniski kabini avtomobila na soncu;

Izdelek hranite lo¢eno od vode in tekocin na splo$no. Nikoli ne potapljajte v vodo ali tekocine;

Izdelka nikoli ne poskus$ajte posusiti s segrevanjem (npr. s susilcem za lase, pecico, mikrovalovno pecico);

Izdelek vsebuje majhne dele, ki bi se lahko sneli in jih pogoltnili (nevarnost zadusitve), hranite izven dosega otrok
in hisnih ljubljenckov

V primeru nenamernega zauzitja nemudoma poklic¢ite zdravnika / postajo prvo pomo¢ za odstranitev;

Uporaba tega izdelka med voznjo vozila je prepovedana; uporaba tega izdelka med voznjo je lahko na nekaterih
obmogjih/drzavah nezakonita;

* Magnetna polja, ki jih ustvarja ta izdelek, lahko povzrocijo motnje v delovanju komponent srénega spodbujevalnika
(in/ali podobnih naprav). Med uporabo mora biti razdalja med izdelkom in komponentami srénega spodbujevalnika
(in/ali podobnimi napravami) vsaj 15 cm. Zaradi varnosti priporoamo posvet z zdravnikom.

Za polnjenje slusalk prek kabla USB uporabljajte le ustrezne in odobrene polnilnike.

Naprave ne namescajte v zaprt prostor, poskrbite za ustrezno prezracevanje.

Da bi omogocili loc¢itev naprave od elektricnega omrezja, mora biti AC napajalnik na lahko dostopnem mestu.

Da se izognete elektricnemu udaru, ne posegaijte v enoto in je ne poskusajte odpreti.

Vsa popravila prepustite samo usposobljenemu osebju.

Ce opazite okvaro napajalnika, ga takoj izkljudite iz vti¢nice.

Pred priklopom opremo odklopite iz elektricnega omrezja.

Izdelek vsebuje litijevo baterijo, ki je uporabnik ne more zamenjati. Ce morate izdelek zavreéi ali ob koncu njegove
Zivljenjske dobe, si oglejte razdelek »Odstranjevanje izdelka« v tem prirocniku.

Ne odpirajte izdelka in ne poskusajte zamenjati baterij;

Ne uporabljajte poskodovanega izdelka;

Ce med polnjenjem zaznate vonj po zazganem, odklopite izdelek in se obrnite na servisno sluzbo;

Ce baterija pusca tekocino, jo odstranite, ne da bi se je neposredno dotaknili z rokami (drazece in jedko), izdelka
ne uporabljajte vec in se obrnite na servisno sluzbo;

Izdelek je opremljen z varnostno napravo, ki preprecuje ponovno polnjenje baterije, ¢e je temperatura okolice
izven dovoljenih meja (temperatura previsoka ali prenizka). Pri polnjenju izdelka se prepricajte, da je temperatura
v mejah uporabe.

Ce izdelka ne boste uporabljali dlje ¢asa, napolnite baterijo vsaj vsakih 6 mesecev in jo hranite na hladnem.

.

.

.

Delovna temperatura (°C) 0 ~45

Temperatura za polnjenje (°C) 0-~45

Varnost sluha

Da bi preprecili morebitne poskodbe sluha, ne uporabljajte slusalk pri visoki glasnosti dlje ¢asa. V
dolocenih okolis¢inah je treba zmanjsati glasnost ali prekiniti poslusanje, da preprecite, da bi zvok prikril
hrup iz okolice, kar bi povzrocilo nevarne situacije.

Vsebina paketa

1. SLUSALKE Slika 1 (stereo TV slusalke 3. AC adapter 5V 1000mA
HP FLASH BASE) 4. Polnilni kabel (USB - USB tip C)
2.BAZA Slika 2 5. Priro¢nik z navodili
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1. Predstavitev

Brezzi¢éne TV slusalke 'HP Flash BASE' vam omogoéajo, da:

brezzi¢no poslusate zvok televizorja

samodejno preklopi na sprejem klica med poslusanjem zvoka TV

poslusate zvok televizorja, tudi Ce je baterija prazna ali iz virov, ki nimajo vmesnika Bluetooth® (nacin
avdio kabla Aux)

poslusate glasbo iz pametnih telefonov/tablic/stereov, opremljenih s tehnologijo Bluetooth®

- klicite s pametnim telefonom brez uporabe rok (funkcija prostoro¢nega telefoniranja)

2. Namestitev baze

- Napajalni kabel izmeni¢nega toka prikljucite na konektor ‘A’ (PWR) na zadnji strani podnozja.
- Prikljucite AC napajalnik na elektricno omrezje.
- Zasveti modra LED, kar pomeni, da je baza pravilno napajana.

3. Polnjenje baterije

POZOR: Med polnjenjem baterije ne nosite slusalk.
Pred uporabo slusalk popolnoma napolnite (pribl. 2,5h)

Baterijo lahko napolnite na dva na¢ina.

A. Polnjenje prek baze: Postavite slusalke na reze na bazi, da napolnite baterijo. Prvo polnjenje naj traja vsaj 4/5 ur.
- osnovne LED barve:

*« med polnjenjem utripa rdece

* popolnoma napolnjeno sveti zeleno

B. Polnjenje prek kabla USB - tip C: vstavite priklju¢ek USB - tip C prilozenega kabla v polnilno vti¢nico
USB - tip C [5].

Drugi konec kabla USB vstavite v prosta vrata USB odobrenega polnilnika.

Ko se slusalke polnijo, indikator LED [2] sveti rdece.

Ko so slusalke popolnoma napolnjene, indikator LED [2] sveti zeleno.

Ko je baterija skoraj prazna in jo je treba napolniti, se v slusalkah oglasi opozorilni ton, LED [2] pa utripa rdece.

4. Seznanjanje slusalk s televizorjem

1. Ko prvic¢ uporabite slusalke HP Flash BASE s televizorjem, ki podpira Bluetooth®, morate izvesti postopek
seznanjanja. Pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1] za priblizno 5 sekund: LED [2] bo zacela izmeni¢no
utripati modro in rdece. (slusalke bodo oddale ton ob vklopu)

2. Aktivirajte funkcijo Bluetooth® Device Search na vasem televizorju.

3. Na televizorju preverite seznam najdenih naprav Bluetooth® in poiscite »HP FLASH BASE«.

4. Sledite navodilom na zaslonu televizorja, da ga seznanite s sluSalkami HP FLASH BASE (za vec
podrobnosti preglejte uporabniski prirocnik za televizor)

Ko je seznanjanje koncano, se slusalke samodejno povezejo s televizorjem, ¢e so vklopljene

5. Seznanjanje slusalk z vasim mobilnim telefonom

ali drugim virom Bluetooth’

1. Ko prvi¢ uporabljate slusalke HP Flash BASE s telefonom Bluetooth®, morate izvesti postopek seznanjanja.
Pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1] za priblizno 5 sekund: LED [2] bo zacela izmeni¢no utripati modro in
rdece. (slusalke bodo oddale ton VKLOP)

2.V telefonu aktivirajte funkcijo Bluetooth® Device Search. Prepricajte se, da je na vasem telefonu aktivirana
moznost »viden vsem«.

3.V telefonu preverite seznam najdenih naprav Bluetooth® in poiscite »HP FLASH BASE«.

4. Sledite navodilom na zaslonu telefona, da ga seznanite s slusalkami HP FLASH BASE (za vec podrobnosti
preglejte uporabniski priro¢nik telefona)

5. Ce je zahtevano geslo, vnesite '0000' (4 krat ni¢&, ni potrebno za novejse naprave).

Ko je seznanjanje koncano, se slusalke samodejno povezejo z vasim telefonom, ¢e so vklopljene in so v
dosegu Bluetooth® (priblizno 10 metrov).
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6. Vklop in izklop slusalk (po prvem seznanjanju)

1. Vklopite slusalke tako, da pritisnete tipko ON/OFF [1] za pribl. 5 sekund, dokler modra in rde¢a LED [2]
ne utripata. (slusalke oddajo ton za vklop). Ce je na voljo, se slusalke samodejno povezejo s televizorjem
(LED [2] sveti modro), sicer morate slusalke izklopiti in znova vklopiti.

2. Slusalke izklju¢ite tako, da pritisnete gumb VKLOP/IZKLOP [1] za pribl. 3 sekunde, dokler LED [2] ne
utripa rdece in nato ugasne (slusalke oddajajo ton za izklop)

7. Uporaba kontrol za zvok in klic

Nadzor glasnosti: v glasbenem ali pogovornem nacinu pritisnite gumb [3] na kratko navzdol, da zmanjsate
glasnost (GLASNOST - ); in na kratko navzgor, da povecate glasnost. (GLASNOST +)

Visok ton vas obvesti, da je dosezena najvecja glasnost.

Spremeni kanal (v naéinu TV): ¢e je na voljo, v nacinu TV pritisnite in drzite gumb [3] navzgor 2 sekundi,
da preklopite na naslednji kanal, in navzdol, da preklopite na prejsnji kanal.

Spremeni skladbo (v naéinu poslusanja glasbe): Ko je na voljo, v glasbenem nacinu pritisnite in drzite
gumb [3] navzgor 2 sekundi, da se pomaknete na naslednjo skladbo, in navzdol, da se pomaknete na
prejsnjo skladbo.

MUTE (v nadinu TV): Ko je na voljo med predvajanjem zvoka, na kratko pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1],
da aktivirate MUTE, ponovno pritisnite za nadaljevanje predvajanja zvoka.

Premotr/predvajanje (v nadinu poslusanja glasbe): Ko je na voljo med predvajanjem zvoka, na kratko
pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1] za premor, znova pritisnite za nadaljevanje predvajanja zvoka.
Sprejemanje/konéanje klicev: Enkrat na kratko pritisnite gumb za VKLOP/IZKLOP [1], da sprejmete
dohodne klice ali konc¢ate pogovor.

Zavrnitev klica: Pritisnite in drzite gumb za VKLOP/IZKLOP [1] 2 sekundi, da zavrnete dohodne klice.
Virtualni pomocnik: trikrat pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1], ko ga spustite, se bo priklical virtualni
pomocnik vase naprave: Siri (za sisteme Apple) ali Google Assistant (za sisteme Android)

Ponovno klicanje zadnje Stevilke: Pritisnite gumb VKLOP/IZKLOP [1] dvakrat v hitrem zaporedju, da
samodejno ponovno poklicete zadnjo telefonsko stevilko, prikazano na povezanem telefonu.

8. Poslusanje televizije (in glasbe) z avdio kablom

1. Prikljucite zvocni kabel v vti¢nico za slusalke AUX-IN [4], Ce Zelite poslusati televizijo prek kabla.
2.Pozor: Ko vstavite zvocni kabel v vticnico AUX-IN, se vse funkcije Bluetooth® samodejno izklopijo in
kontrole glasnosti, premora in prej$nje/naslednje skladbe so onemogocene.

3. Ta nacin omogoca uporabo slusalk tudi, ko je baterija prazna.

9. Seznanjanje z 2 napravama Bluetooth’ hkrati

Slusalke HP FLASH BASE je mogoce seznaniti z 2 napravama Bluetooth® hkrati. Ta funkcija je uporabna
na primer, ko ste povezani s televizorjem in hkrati zelite, da vas pametni telefon ostane povezan tudi za
sprejemanje telefonskih klicev prek Bluetooth®.

Nadaljujte kot sledi:

- Seznanite se z vasim mobilnim telefonom (glejte razdelek »Seznanjanje slusalk z vasim mobilnim
telefonom ali drugim virom Bluetooth®«)

- Izklopite sluSalke HP FLASH BASE in Bluetooth® iz mobilnega telefona.

- Vklopite slusalke HP FLASH BASE

- Seznanjanje s televizorjem (glejte razdelek »Seznanjanje slusalk s televizorjem«)

- Ponovno vklopite Bluetooth® vasega mobilnega telefona in na seznamu naprav izberite »HP FLASH BASE«.

Slusalke so zdaj povezane z dvema izvornima napravama (zvok bo predvajala samo ena naprava hkrati);
¢e temu ni tako, ponovite postopek.

Opombal: ko so naprave izkloplijene in nato vklopljene, bo samodejno povezovanje HP FLASH BASE
potekalo SAMO ZA ENO NAPRAVO; drugo napravo morate vedno dodati ro€no po prejsSnjem postopku.

Opomba2: obe napravi, ki ju zelite seznaniti, morata biti razlicnih vrst (na primer: televizor in pametni
telefon).
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10. led indikator

Indikator LED [2] na slusalkah zagotavlja uporaben prikaz stanja delovanja slusalk s svojo barvo in nac¢inom utripanja.

LED ZA SLUSALKE STANJE
1ZMENICNO MODRA/RDECA. Bluetooth® seznanjanje: Rdeca in modra lu¢ka izmeni¢no utripata
MODRA POCASI UTRIPA. Povezava z napravo / pre'dv.ajan!e zvoka prek Bluetooth®: modra
LED pocasi utripa (vsakih 5 s)
RDECA NEPREKINJENO SVETI Polnjenje baterije v teku
ZELENA NEPREKINJENO SVETI Polnjenje konc¢ano
LED NA PODSTAVKU STAV
RDECA NEPREKINJENO SVETI Prebieha nabijanie batérie
MODRA NEPREKINJENO SVETI Spravne napajana zakladna
ZELENA NEPREKINJENO SVETI Nabijanie ukonc¢ené
pecifikacije slusalk

Velikost gonilnika 40mm

Impedanca zvoénika 320

Frekvenéni odziv 20Hz-20K Hz

Bluetooth' razlic¢ica V5.3

Uporabljene frekvence 2.400GHZz~2.4835 GHz

Obseg prenosa Do 10m (odprto polje)

Akumulatorska baterija 3.7V, 600mAh, 2.2Wh

Cas polnjenja 2.5ur

Zivljenjska doba baterije 75 ur (*Opombal)

Teza 1869

Opombal: z novo baterijo, po polni napolnjenosti, povezava Bluetooth®, neprekinjeno predvajanje pri
25 °C pri srednji glasnosti

Izjava o skladnosti

Proizvajalec, Meliconi S.p.A., izjavlja, da je tip radijske opreme, Bluetooth® slusalke HP Flash BASE, v skladu
z Direktivo 2014/53/EU (RED). Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem naslovu:
www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Odstranjevanje izdelka

Evropska direktiva 2012/19/EU o odpadni elektriéni in elektronski opremi (WEEE) zahteva, da teh naprav ne smete

odlagati med obicajne trdne komunalne odpadke, temvec jih je treba zbrati loceno, da se optimizira predelava in

recikliranje njihovih sestavnih delov in materialov ter se s tem preprecit morebitno Skodo zdravju in okolju zaradi

prisotnosti potencialno nevarnih snovi. Simbol precrtanega smetnjaka je prikazan na vseh izdelkih kot opomnik.

Odpadke lahko oddate v ustrezne zbirne centre ali pa jih ob nakupu novega ekvivalenta brezplacno oddate distributerju,

kjer je bila oprema kupljena. Za nadaljnje informacije o pravilnem odstranjevanju teh naprav se obrnite na ustrezno javno
_ sluzbo. Za odstranitev baterij iz izdelka je odgovoren konzorcij, ki bo izdelek odstranil.

Ta simbol oznaéuje, da izdelek vsebuje vgrajene akumulatorske baterije, za katere velja Evropska uredba (EU) 2023/1542.
in ga zato ni mogoce odvrec¢i med obicajne gospodinjske odpadke. Izdelek morate odnesti na ustrezno loc¢eno zbirno
mesto ali oddati prodajalcu.
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HP FLASH BASE

Vielen Dank fiir den Kauf eines Meliconi-Produkts

[1] Power-Taste EIN - AUS [5] USB Typ C Ladebuchse
[2] Mehrfarbige LED-Anzeige [6] Ladekontakte

[3] UP: [VOLUME +]-Taste / nachster Titel [7] Mikrofon (MIC)

[3] DOWN: [VOLUME -]-Taste / vorheriger Titel [A] Ladebuchse an der Basis

[4] 3,5-mm-Stereo-Audioeingang (AUX-IN)

Vor Um mit der Verwendung des Produkts zu beginnen , lesen Sie Lesen Sie dieses Handbuch und die Warnhinweise in sorgféltig und
vollstdndigdurchSicherheit, bei Weitergabe des Produktsan Dritteimmer dieses Handbuchund die Warnhinweise beifligen Sicherheit.

Sicherheitswarnungen

Das Produkt enthélt Lithiumbatterien: Die folgenden Hinweise dienen dazu, geféhrliche Situationen zu vermeiden:
Halten Sie das Produkt von UberméaBigen Hitzequellen (> 60 °C) fern: Werfen Sie es niemals ins Feuer, lassen Sie
es nicht in direktem Sonnenlicht liegen, lassen Sie es nicht im Fahrgastraum eines Autos in der Sonne liegen;
Halten Sie das Produkt von Wasser und Flissigkeiten im Allgemeinen fern. Niemals in Wasser oder Flissigkeiten eintauchen;
Versuchen Sie niemals, das Produkt durch Erhitzen (z. B. mit einem Féhn, Backofen, Mikrowelle) zu trocknen.
Das Produkt enthalt Kleinteile, die sich I6sen und verschluckt werden kénnten (Erstickungsgefahr), von Kindern
und Haustieren fernhalten

Bei versehentlicher Einnahme sofort einen Arzt/die Notaufnahme kontaktieren, um das Produkt entfernen zu lassen.
Die Verwendung des Produkts wahrend der Fahrt ist verboten; die Verwendung wahrend der Fahrt kann in
einigen Gebieten/L&ndern illegal sein;

Die von diesem Produkt erzeugten Magnetfelder kénnen Stérungen bei Herzschrittmacherkomponenten (und/oder &hnlichen
Geraten)verursachen. Wahrend der Verwendungsollteder Abstand zwischendem Produkt undHerzschrittmacherkomponenten
(und/oder &hnlichen Geréten) mindestens 15 cm betragen. Zur Sicherheit ist es ratsam, Ihren Arzt zu konsultieren.
Verwenden Sie zum Aufladen der Kopfhorer per USB-Kabel nur geeignete und zugelassene Ladegerate.
Installieren Sie das Gerat nicht in einem geschlossenen Raum, sorgen Sie flr ausreichende Bellftung.

Um die Trennung des Gerates vom Stromnetz zu ermdglichen, muss sich das AC-Netzteil an einer gut zuganglichen Stelle befinden.
Um einen Stromschlag zu vermeiden, dirfen Sie das Gerat nicht manipulieren oder versuchen, es zu 6ffnen.

Wenden Sie sich flr Reparaturen ausschlieBlich an qualifiziertes Fachpersonal.

Wenn Sie eine Anomalie am Netzteil feststellen, ziehen Sie den Stecker sofort aus der Steckdose.

Vor dem AnschlieBen die Gerdte vom Stromnetz trennen.

Das Produkt enthalt eine Lithiumbatterie, die nicht vom Benutzer ausgetauscht werden kann. Wenn das Produkt entsorgt werden
muss oder das Ende seiner Lebensdauer erreicht ist, lesen Sie den Abschnitt ,,Produktentsorgung® in diesem Handbuch.

Offnen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, die Batterien auszutauschen.

Verwenden Sie kein beschadigtes Produkt;

Wenn Sie wéhrend des Ladevorgangs einen Brandgeruch bemerken, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und wenden Sie sich an den Kundendienst.
Wenn aus der Batterie FlUssigkeit austritt, entfernen Sie diese, ohne sie direkt mit den Handen zu berthren (reizend und atzend),
stellen Sie die Verwendung des Produkts ein und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Das Produkt ist mit einer Sicherheitsvorrichtung ausgestattet, die das Laden des Akkus verhindert, wenn die Umgebungstemperatur
die zuldssigen Grenzen Uberschreitet (zu hohe oder zu niedrige Temperatur). Stellen Sie sicher, dass die Temperatur innerhalb des
zum Laden des Produkts geeigneten Bereichs liegt.

Wenn das Produkt langere Zeit nicht verwendet wird, laden Sie den Akku mindestens alle 6 Monate auf und bewahren Sie ihn an
einem kuhlen, trockenen Ort auf, um eine UberméaBige Entladung des Akkus zu vermeiden.

Wenn die Nutzungsdauer nach dem Aufladen sehr kurz ist, bedeutet dies, dass der Akku leer ist.

Missbrauchen Sie das Produkt nicht

Betriebstemperatur (°C) 0~45
Ladetemperatur (°C) 0~45
Um mogliche Gehdrschdaden zu vermeiden, ver den Sie Kopfhdorer nicht iiber Idngere Zeit mit hoher Lautstarke.

Unter bestimmten Umstanden ist es notwendig, die Lautstéarke zu verringern oder mit dem Zuhoren aufzuhéren, um zu
verhindern,dassder Tonablenktund/oderdieUmgebungsgerduschetiberdecktundsogefahrliche Situationenentstehen.
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Packungsinhalt

1. KOPFHORER Abb. 1 (HP FLASH BASE Stereo TV Headset) 4. Ladekabel (USB - USB Typ C)
2. BASIS Abb. 2 5. Bedienungsanleitung
3. Wechselstromversorgung 5 V 1000 mA

1. Prasentation

Mit den kabellosen TV-Kopfhérern ,,HP Flash BASE“ kénnen Sie:

- Horen Sie Ihren TV-Ton drahtlos

- automatisch auf den Anrufempfang umschalten, wahrend Sie den TV-Ton héren

- TV-Audio auch bei leerem Akku oder von Quellen ohne Bluetooth®-Schnittstelle héren (Aux-Audiokabel-Modus).
- Musik von Smartphones / Tablets / Stereoanlagen mit Bluetooth®-Technologie héren

- Telefonieren Sie mit Ihrem Smartphone, ohne lhre Hande zu benutzen (Freisprechfunktion)

2. Installation der Basis

- Schlieen Sie das Netzkabel an den Anschluss , A" (PWR) auf der Rickseite der Basis an.
- SchlieBen Sie das AC-Netzteil an die Netzsteckdose an. Diese muss bei Problemen immer zugéanglich sein.
- Die blaue LED leuchtet und zeigt damit an, dass die Basis korrekt mit Strom versorgt wird

3. Laden des Akkus

WARNUNG: Tragen Sie wahrend des Ladevorgangs des Akkus keine Kopfhorer. Laden Sie die Kopfhorer
vor der Verwendung vollstandig auf (ca. 2,5 Stunden). Es gibt zwei Mdglichkeiten, den Akku aufzuladen:

A. Aufladen liber die Basis: Platzieren Sie das Headset auf den Steckplatzen der Basis, um den Akku
aufzuladen. Die erste Aufladung muss mindestens 4/5 Stunden dauern.

Grundlegende LED-Farben:
- wahrend des Ladevorgangs: blinkt rot
- volle Ladung: durchgehend griin

B. Laden liber USB Type-C Kabel: IStecken Sie den USB Type-C Stecker des mitgelieferten Kabels in die
USB-Type-CLadebuchse [5] Stecken Sie dasandere Ende des USB-Kabelsin einen freien USB-Anschluss
eines zugelassenen Ladegerats. Wahrend des Ladevorgangs leuchtet die LED-Anzeige [2] durchgehend
rot. Wenn der Kopfhérer vollstandig geladen ist, leuchtet die LED-Anzeige [2] durchgehend grin.
Wenn der Akku fast leer ist und wieder aufgeladen werden muss, ertont im Kopfhorer ein Warnton
und die LED [2] blinkt rot.

4. Kopfhorer mit dem Fernseher koppeln

1. Wenn Sie die HP Flash BASE-Kopfhérer zum ersten Mal mit einem Fernseher verwenden, der Gber Bluetooth®-
Technologie verfligt, missen Sie den Pairing-Vorgang durchftihren. Driicken Sie die EIN/AUS-Taste [1] fir etwa 5
Sekunden: Die LED [2] beginnt abwechselnd blau und rot zu blinken. (Kopfhorer gibt Einschaltton aus).

2. Aktivieren Sie die Bluetooth®-Geratesuchfunktion auf Ihrem Fernseher.

3. Uberpriifen Sie auf Ihrem Fernseher die Liste der gefundenen Bluetooth®-Gerate und suchen Sie nach ,HP FLASH BASE®,
4. Folgen Sie den Anweisungen auf lhrem Fernsehbildschirm, um ihn mit den HP FLASH BASE-Kopfhérern zu koppeln (weitere
Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehgeréts). Nach der Kopplung verbinden sich die Kopfhérer automatisch
mit dem Fernseher, sofern sie eingeschaltet sind und sich in Bluetooth®-Signalreichweite des Fernsehers (ca. 10 Meter) befinden.

5. Koppeln des Kopfhorers mit lhrem Mobiltelefon oder einer

anderen Bluetooth®-Quelle

1. Wenn Sie die HP Flash BASE-Kopfhorer zum ersten Mal mit einem Bluetooth®-Telefon verwenden, mussen
Sie den Pairing-Vorgang durchfthren. Driicken Sie die EIN/AUS-Taste [1] etwa 5 Sekunden lang : Die LED
[2] beginnt abwechselnd blau und rot zu blinken. (Kopfhérer gibt Einschaltton aus).

2. Aktivieren Sie die Bluetooth®-Geratesuchfunktion auf lhrem Telefon. Stellen Sie sicher, dass auf lhrem
Telefon die Option ,,Flr alle sichtbar® aktiviert ist.

3. Uberpriifen Sie auf Ihrem Telefon die Liste der gefundenen Bluetooth®-Geréate und suchen Sie nach ,HP FLASH BASE*".
4. Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm lhres Telefons, um es mit den HP FLASH BASE-
Kopfhorern zu koppeln (weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch lhres Telefons).

5. Wenn ein Passwort erforderlich ist, geben Sie ,,0000% ein (4 Nullen, bei neueren Geraten nicht erforderlich).
Nach der Kopplung verbinden sich die Kopfhérer automatisch mit Ihrem Telefon, sofern sie eingeschaltet
sind und sich in Bluetooth®-Reichweite (ca. 10 Meter) befinden.
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6. Kopfhorer ein- und ausschalten (nach dem ersten Pairing)

1. Schalten Sie den Kopfhérer ein, indem Sie die EIN/AUS-Taste [1] etwa 5 Sekunden lang gedrlckt halten,
bis die LED [2] blau und rot zu blinken beginnt. (das Headset gibt den Einschaltton aus). Sofern verfugbar,
verbindet sich der Kopfhoérer automatisch mit dem Fernseher (die LED [2] leuchtet blau), andernfalls
versuchen Sie, den Kopfhérer aus- und wieder einzuschalten.

2. Schalten Sie den Kopfhérer aus, indem Sie die EIN/AUS-Taste [1] etwa 3 Sekunden lang gedrlickt halten,
bis die LED [2] rot blinkt und dann erlischt (der Kopfhorer gibt den Abschaltton aus).

7. Verwenden der Audio-H6r- und Anrufsteuerung

Lautstarkeregelung : Drlcken Sie im Musik- oder Gesprachsmodus die Taste [3] kurz nach unten, um
die Lautstarke zu verringern (VOLUME - ); und kurz nach oben drlcken, um die Lautstérke zu erhéhen.
(LAUTSTARKE +) Ein hoher Ton informiert Sie, dass die maximale Lautstérke erreicht ist.

Senderwechsel (im TV-Modus) : Sofern verflgbar , dricken und halten Sie im TV-Modus die Taste [3] 2
Sekunden lang nach oben, um zum néchsten Sender zu wechseln, und nach unten, um zum vorherigen
Sender zu wechseln.

Titelwechsel (im Musikwiedergabemodus) : Sofern verfligbar , halten Sie im Musikmodus die Taste [3] 2
Sekunden lang gedrickt, um zum nachsten Titel zu gelangen, und 2 Sekunden lang, um zum vorherigen
Titel zu gelangen.

MUTE (im TV-Modus) : Sofern verfligbar , wéhrend der Audiowiedergabe die EIN/AUS-Taste [1] kurz
drlcken. um die Stummschaltung zu aktivieren, driicken Sie erneut, um die Audiowiedergabe fortzusetzen.
Pause / Wiedergabe (im Musikwiedergabemodus) : Sofern verfigbar , wahrend der Audiowiedergabe
kurz die EIN/AUS-Taste [1] driicken. zum Anhalten drlicken, erneut dricken, um die Audiowiedergabe
fortzusetzen.

Anrufe annehmen / beenden : Driicken Sie die EIN/AUS- Taste [1] einmal kurz um eingehende Anrufe
anzunehmen oder das Gesprach zu beenden.

Anruf ablehnen : Halten Sie die EIN/AUS-Taste [1] 2 Sekunden lang gedriickt eingehende Anrufe abweisen
Virtueller Assistent : Dricken Sie die EIN/AUS- Taste [1] dreimal , beim Loslassen wird der virtuelle
Assistent |hres Gerats aufgerufen: Siri (fur Apple-Systeme) oder Google Assistant (fir Android-Systeme).
Wahlwiederholung : Driicken Sie die EIN/AUS- Taste [1] zweimal kurz hintereinander um die letzte
Telefonnummer, die auf dem verbundenen Telefon angezeigt wird, automatisch erneut zu wahlen.

8. Fernsehen (und Musik) mit Audiokabel

1. Stecken Sie das Audiokabel in die AUX-IN-Kopfhérerbuchse [4], um Uber das Kabel Fernsehsignale zu héren.
2. Achtung: Wenn das Audiokabel in die AUX-IN-Buchse eingesteckt wird, werden alle Bluetooth®-Funktionen automatisch

ausgeschaltet und die Lautstarke-, Pause- und vorherigen/nachsten Titel-Bedienelemente werden deaktiviert.
3.Dieser Modus ermoglicht Ihnen die Verwendung der Kopfhérer auch bei schwacher Batterie.

9. Pairing mit 2 Bluetooth®-Geraten gleichzeitig

Die HP FLASH BASE-Kopfhorer kdnnen mit 2 Bluetooth®-Geraten gleichzeitig gekoppelt werden. Diese
Funktion ist beispielsweise nttzlich, wenn Sie mit einem Fernseher verbunden sind und gleichzeitig |hr
Smartphone verbunden lassen méchten, um Anrufe Gber Bluetooth® zu empfangen.

Gehen Sie wie folgt vor:

- Koppeln Sie mit Ihrem Mobiltelefon (siehe Abschnitt ,,Koppeln der Kopfhérer mit Ihrem Mobiltelefon oder
einer anderen Bluetooth®-Quelle®)

- Schalten Sie das HP FLASH BASE-Headset und Bluetooth® auf Ihrem Mobiltelefon aus.

- Schalten Sie die HP FLASH BASE-Kopfhorer ein

- Koppeln Sie mit dem Fernseher (siehe Abschnitt ,Koppeln der Kopfhoérer mit dem Fernseher*)

- Schalten Sie das Bluetooth Ihres Mobiltelefons wieder ein und wahlen Sie ,HP FLASH BASE" aus der Gerateliste

Zu diesem Zeitpunkt sind die Kopfhérer mit zwei Quellgeraten verbunden (Audio wird immer nur von
einem Gerat gleichzeitig wiedergegeben). ist dies nicht der Fall, wiederholen Sie den Vorgang.

Hinweis 1: Beim Aus- und anschlieBenden Einschalten der Gerate erfolgt die automatische Zuordnung
von HP FLASH BASE NUR fir EIN GERAT. Das zweite Gerdt muss immer manuell nach dem vorherigen
Verfahren hinzugefligt werden.

Hinweis2:DiebeidenzukoppelndenGeratemussenunterschiedlichenTypssein(z.B.FernseherundSmartphone).
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10. LED-Anzeige

LED-KOPFHORER ZUSTAND

BLAU/ROT ABWECHSELND Bluetooth®-Kopplung: Rote und blaue Lichter blinken abwechselnd
Verbindung mit einem Geréat herstellen / Audio tUber Bluetooth®

BLAU, LANGSAM BLINKEND wiedergeben: Blaue LED blinkt langsam (alle 5 s)

DURCHGANGIG ROT Akku wird geladen

DAUERHAFT GRUN Laden abgeschlossen

BASIS-LED ZUSTAND
DURCHGANGIG ROT Akku wird geladen
FEST BLAU Basis korrekt mit Strom versorgt
DAUERHAFT GRUN Laden abgeschlossen
Technische Merkmale des Kopfhorers

TreibergréBe 40 mm
Lautsprecherimpedanz 32Q
Frequenzgang 20 Hz bis 20 kHz
Bluetooth-Version V5.3
Verwendete Frequenzen 2,400 GHz bis 2,4835 GHz
Ubertragungsbereich bis zu 10m (freies Feld)
Schlagzeug Wiederaufladbar, 3,7 V, 600 mAh, 2,2 Wh
Ladezeit 2,5 Stunden
Akkulaufzeit 75 Stunden (*Anmerkung 1)
Gewicht 186 g

Hinweis 1: Mit neuem Akku, nach vollstdndiger Aufladung, Bluetooth®-Verbindung, kontinuierlicher
Wiedergabe bei 25 °C und mittlerer Lautstarke

Konformitatserklarung

Der Hersteller Meliconi SpA erklart, dass der Funkgeratetyp HP Flash BASE Bluetooth Headset der
Richtlinie 2014/53/EU (RED) entspricht. Der vollstdndige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter
folgender Adresse verfligbar: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Produktentsorgung

34

Die européische Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-Altgerdte (WEEE) schreibt vor, dass diese Gerate
nichtim normalen Hausmull entsorgt werden durfen, sondern separat gesammelt werden mussen, um die Rickgewinnung
und den Recyclingfluss der Materialien, aus denen sie bestehen, zu optimieren und potenzielle Gesundheits- und
Umweltschaden durch das Vorhandensein potenziell gefahrlicher Stoffe zu verhindern. Zur Erinnerung daran ist auf
allen Produkten das Symbol der durchgestrichenen Mulltonne abgebildet. Der Abfall kann bei den entsprechenden
Sammelstellen abgegeben oder beim Kauf eines neuen gleichwertigen Geréts kostenlos beim Handler abgegeben
werden, bei dem das Gerat erworben wurde. Fur weitere Informationen zur ordnungsgeméBen Entsorgung dieser Gerate
wenden Sie sich bitte an den zustandigen 6ffentlichen Dienst. Die Entfernung der Batterien aus dem Produkt liegt in der
Verantwortung des Konsortiums, das sich auch um die Entsorgung des Produkts selbst kimmert.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt eingebaute Akkus enthélt, die der européischen Verordnung (EU)

2023/1542 unterliegen und daher nicht Giber den normalen Hausmdill entsorgt werden durfen.
Das Produkt muss zu einer geeigneten Abfallsammelstelle gebracht oder beim Handler abgegeben werden.



"= HP FLASH BASE

Koszonjiik, hogy Meliconi terméket vasarolt!

[1] Bekapcsolégomb BE - KI [51 USB C tipusu toltéaljzat
[2] Tobbszinl LED jelzéfény [6] Tolt&érintkezdk
[3]1 FEL: [HANGERO +] gomb / kdvetkezd szam [7] Mikrofon (MIC)
[3] LE: [HANGERO -] gomb / el6z8 szadm [A] Alap toltdaljzat

[4] 3,5 mm-es sztered audio bemenet (AUX-IN)

EléttAtermékhasznalatdnakmegkezdéséhezolvassaelfigyelmesenésteljesegészébenolvassaeleztakézikonyvetésafigyelmeztetéseket,
biztonsag, a termék harmadik félnek torténd atadasa esetén mindig mellékelje ezt a kézikonyvet és a figyelmeztetéseket biztonsdg.

Biztonsagi figyelmeztetések

A termék litium elemeket tartalmaz: a veszélyes helyzetek elkeriilése érdekében a kdvetkezd jelzéseket hasznaljuk:
« Tartsa tavol a terméket a tulzott hétél (> 60°C): soha ne dobja tlizbe, ne hagyja kbzvetlen napfényben, ne
hagyja napon az auté utasterében;

Tartsa tavol a terméket viztdl és altaldban folyadékoktdl. Soha ne meritse vizbe vagy folyadékba;

Soha ne prébalja meg melegitéssel szaritani a terméket (pl. hajszaritéval, sutdvel, mikrohulldmu sttével);

A termék apro alkatrészeket tartalmaz, amelyek levdlhatnak és lenyelheték (fulladasveszély), tartsa tavol
gyermekektdl és haziallatoktdl.

Véletlen lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz/siirgésségi osztalyhoz az eltévolitds érdekében;

Tilos a termék hasznalata jarmivezetés kdzben; vezetés kdzbeni hasznalata egyes terlleteken/orszagokban illegélis lehet;
A termék altal generdlt magneses mezdk interferenciat okozhatnak a pacemaker-komponensekkel (és/vagy
hasonlé eszkdzodkkel). Hasznalat kézben a termék és a pacemaker-komponensek (és/vagy hasonlé eszkdzdk)
kozotti tavolsagnak legaldbb 15 cm-nek kell lennie. A biztonsag kedvéért érdemes orvoshoz fordulni.

A fejhallgatd USB-kabellel torténd toltéséhez csak megfelels és jévahagyott toltéket hasznaljon.

Ne telepitse a készUléket zart térbe, biztositson megfeleld szellézést.

A késziilék halozati levalasztasanak lehetévé tétele érdekében a haldzati tapegységnek kénnyen hozzaférhetd helyen kell lennie.
Az dramutés elkerllése érdekében ne nyuljon a készUlékhez, és ne prébalja meg felnyitni azt.

Barmilyen javitashoz csak szakképzett személyzetet hivjon.

Ha barmilyen rendellenességet észlel a haldzati adapterben, azonnal huzza ki a konnektorbdl.

A csatlakoztatas el6tt vélassza le a készulékeket a haldzatrol.

A termék egy felhasznald altal nem cserélhetd litium akkumulatort tartalmaz. Ha a terméket artalmatlanitani kell,
vagy az élettartama végén ezt meg kell tenni, olvassa el a kézikényv ,Termék drtalmatlanitasa” cimU bekezdését.
Ne nyissa ki a terméket, és ne probalja meg kicserélni az elemeket;

Ne hasznaljon sérult terméket;

Ha toltés kdzben égett szagot észlel, hizza ki a terméket a konnektorbdl, és vegye fel a kapcsolatot az
ugyfélszolgalattal;

Ha az akkumulatorbdl folyadék szivarog, vegye ki anélkil, hogy kdzvetlenul kézzel érintené (irritald és mard
hatasu), hagyja abba a termék hasznalatat, és vegye fel a kapcsolatot az Ugyfélszolgalattal;

A termék egy biztonsagi eszkdzzel van felszerelve, amely megakadalyozza az akkumuldtor toltését, ha a
kérnyezeti hémérséklet meghaladja a megengedett hatarértékeket (tul magas vagy tul alacsony hémérséklet).
Gy6z8djon meg arrdl, hogy a hémérséklet a termék tdltéséhez sziikséges tartomanyon beldl van.

Ha a terméket hosszabb ideig nem hasznalja, legaldbb 6 havonta toltse fel az akkumulatort, és tartsa hiivos,
szaraz helyen az akkumulator tulzott lemerilésének elkertlése érdekében;

Ha a téltés utdni haszndlati idé nagyon révid, az azt jelenti, hogy az akkumulator lemerdilt.

Ne hasznalja helytelendl a terméket.

Uzemi hémérséklet (°C) 0-~45
Toltési hémérséklet (°C) 0-~45
Hallasbiztonsag
A hallaskarosodas elkeriilése érdekében ne hasznaljon fejhallgatét nagy h 6n hosszabb ideig.

Bizonyos kérulmények kozott csokkenteni kell a hangerét vagy le kell dllitani a zenehallgatast, hogy a
hang ne zavarja a figyelmet és/vagy ne takarja el a kérnyezé zajokat, ami veszélyes helyzeteket okozhat.
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A csomag tartalma

1. FEJHALLGATOK 1. bra (HP FLASH BASE sztereé TV-fejhallgato) 4.Toltékabel (USB - USB C tipus)
2.ALAP 2. dbra 5.Hasznalati utasitas
3.AC tapegység 5V 1000mA

1. Bemutaté

A ,HP Flash BASE” vezeték nélkiili TV-fejhallgaté a kévetkezbket teszi lehetévé:

- vezeték nélkul hallgathatja TV-je hangjat

- automatikusan atvalt hivasfogaddsra, mikdzben TV-hangot hallgat

- Hallgassa a TV hangjat akkor is, ha lemerult az akkumulator, vagy olyan forrasbol, amely nem
rendelkezik Bluetooth® interfésszel (Aux audiokabel maéd).

- zenét hallgathat Bluetooth® technolégidval felszerelt okostelefonokrdl / tablagépekrdl / szteredkrol
- telefonalhat okostelefonjaval kéz hasznalata nélkul (kihangosité funkcid).

2. Az alap felszerelése

- Csatlakoztassa a haldzati kadbelt az alap hatuljan taldlhato ,,A” (PWR) csatlakozéhoz.
- Csatlakoztassa a haldzati tapegységet a haldzati aljzathoz, amelynek mindig hozzaférhetének kell lennie probléma esetén.
- A kék LED vilagit, jelezve, hogy az alap megfeleléen be van kapcsolva.

3. Az akkumulator toltése

FIGYELMEZTETES: Ne viseljen fejhallgatét az akkumulator toltése kdzben. Hasznalat elStt toltse fel
teljesen a fejhallgatot (kb. 2,5 6ra). Az akkumulator toltésére kétféleképpen van lehetéség:

A. Toltés az alapon keresztiil : Helyezze a headsetet az alapon talalhaté nyildsokra az akkumulator
toltéséhez. Az elsd téltésnek legaldbb 4/5 éranak kell lennie.

Alap LED szinek:
- toltés kdzben: pirosan villog
- teljes toltottség: folyamatos zéld

B. Toltés USB Type-C kabellel : Csatlakoztassa a mellékelt kabel USB Type-C csatlakozoéjat az
USB Type-C toltdaljzathoz [5]. Csatlakoztassa az USB-kdbel masik végét egy jévahagyott toltén
lévé szabad USB-porthoz. Amikor a fejhallgatd toltédik, a LED jelzéfény [2] folyamatosan pirosan
vildgit. Amikor a fejhallgatd teljesen fel van toltve, a LED jelzéfény [2] folyamatosan zélden vilagit.
Amikor az akkumulator majdnem lemerllt és Ujra kell tolteni, figyelmezteté hangjelzés hallhatd a
fejhallgatéban, és a LED [2] pirosan villog.

4. A fejhallgaté parositasa a TV-vel

1. Amikor el6szér hasznalia a HP Flash BASE fejhallgatot Bluetooth® technoldgidval felszerelt TV-vel, el kell
végeznie a parositasi miveletet. Nyomja meg a BE/KI gombot [1] korUlbelll 5 masodpercig: a LED [2] felvaltva
kéken és pirosan villogni kezd. (a fejhallgaté bekapcsolasi hangot ad ki)

2. Aktivalja a Bluetooth® eszkdzkeresési funkciot a tévéjén.

3. A tévéjén ellendrizze a taldlt Bluetooth®-eszk&zok listajat, és keressen ra a ,,HP FLASH BASE” kifejezésre.

4. Kovesd a tévéképernydn megijelend utasitasokat a HP FLASH BASE fejhallgatéval vald parositdshoz (Tovabbi
részletekért tekintsd meg a tévé felhasznaldi kézikdnyvét). A parositds utdn a fejhallgatd automatikusan csatlakozik
a TV-hez, ha be van kapcsolva, és a TV Bluetooth® jeltartomanyan belll van (kortlbeltl 10 méter).

5. A fejhallgatoé pdrositasa mobiltelefonnal vagy mas Bluetooth®-forrassal

1. Amikor elészoér hasznalja a HP Flash BASE fejhallgatot Bluetooth® telefonnal, el kell végeznie a parositasi
miveletet. Nyomja meg a BE/KI gombot [1] korUlbeltl 5 masodpercig : a LED [2] felvaltva kéken és
pirosan villogni kezd. (a fejhallgatd bekapcsoldsi hangot ad ki).

2. Aktivdlja a Bluetooth® eszkdzkeresési funkcidt a telefonjan. Gyézédjon meg réla, hogy a telefonjan
engedélyezve van a ,mindenki szamara lathatd” opcio.

3. A telefonon ellendrizze a talalt Bluetooth®-eszkdzok listdjat, és keressen ra a ,,HP FLASH BASE” kifejezésre.
4. Kdévesd a telefonod képernydjén megjelend utasitdsokat a HP FLASH BASE fejhallgatéval valo
parositdshoz (részletekért tekintsd meg a telefon felhasznaldi kézikdnyvét).

5.. Hajelszo szUkséges, irja be a ,,0000” kédot (4 nulla, Ujabb eszkdzok esetén nem szikséges).
Parositas utan a fejhallgatd automatikusan csatlakozik a telefonhoz, ha be van kapcsolva és a Bluetooth®
hatotavolsagan belll van (kb. 10 méter).
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6. A fejhallgato be- és kikapcsolasa (az els6é parositas utan)

1. Kapcsolja be a fejhallgatot a BE/KI gomb [1] koérllbeltl 5 masodpercig tarté lenyomasaval, amig a
LED [2] kéken és pirosan villogni nem kezd. (a headset bekapcsoldsi hangot ad ki). Ahol lehetséges, a
fejhallgatd automatikusan csatlakozik a TV-hez (a LED [2] kékre valt), ellenkezé esetben probalja meg
ki- és bekapcsolni a fejhallgatot.

2. Kapcsolja ki a fejhallgatot a BE/KI gomb [1] kortlbelll 3 masodpercig tartd lenyomasaval, amig a LED [2]
pirosan villogni nem kezd, majd kialszik (a fejhallgaté kikapcsoldsi hangot ad ki).

7. A hanghallgatas és a hivasvezérlék hasznalata

Hangerészabalyzé : zenehallgatas vagy beszélgetés modban nyomja meg réviden a [3] gombot lefelé a
hangerd csokkentéséhez (VOLUME -); és nyomja meg roviden felfelé a hangerd néveléséhez. (HANGERO +)
Egy magas hangjelzés jelzi, hogy elérte a maximalis hangerét.

Csatornavaltas (TV médban) : ahol elérheté , TV modban nyomja meg és tartsa lenyomva a [3] gombot
felfelé 2 masodpercig a kovetkezé csatorndra, és lefelé az elézé csatornara valtashoz.

Zeneszamok kozotti valtas (zenehallgatas médban) : ahol elérheté , zenehallgatds médban nyomja meg és
tartsa lenyomva a [3] gombot 2 masodpercig felfelé a kovetkezd szamra, és lefelé az el6zé szamra ugrdshoz.
NEMITAS (TV lizemmédban) : ahol elérheté hanglejatszas kozben, nyomja meg réviden a BE/KI gombot [1].
A némitds aktivdlasdahoz nyomja meg ismét a gombot a lejatszas folytatasahoz.

Sziinet / Lejatszas (zenehallgatas médban) : ahol elérhetd hanglejatszas kdzben, nyomja meg réviden a
BE/KI gombot [1] szlineteltetéséhez, nyomja meg Ujra a hanglejatszas folytatasahoz.

Hivasok fogadasa / befejezése : Nyomja meg egyszer réviden a BE/KI gombot [1]. bejévd hivasok
fogadasahoz vagy a beszélgetés befejezéséhez.

Hivas elutasitasa : Nyomja meg és tartsa lenyomva a BE/KI gombot [1] 2 masodpercig a bejévé hivasok
elutasitasahoz.

Virtudlis asszisztens : nyomja meg haromszor a BE/KI gombot [1] , elengedésekor a készUlék virtualis
asszisztense hivodik meg: Siri (Apple rendszereken) vagy Google Asszisztens (Android rendszereken).
Utolsé szam ujrahivasa : nyomja meg a BE/KI gombot [1] kétszer gyors egymasutanban a csatlakoztatott
telefonon utoljara megjelend telefonszam automatikus ujrahivasahoz.

8. TV (és zene) hallgatasa audiokabellel

1. Csatlakoztassa az audiokabelt az AUX-IN fejhallgaté-csatlakozohoz [4], hogy a TV-t a kdbelen keresztll hallgathassa.
2.Figyelmeztetés: amikor az audiokabelt az AUX-IN aljzatba csatlakoztatja, az 6sszes Bluetooth® funkcio
automatikusan kikapcsol, és a hangerd, a sziinet és az el6z6/kdvetkezd szam vezérlése letiltasra kerdl.
3.Ez az lzemmod lehetévé teszi a fejhallgatd hasznalatat akkor is, ha az akkumulator toltottségi szintje alacsony.

9. Bluetooth® eszk6z egyidejii parositasa

A HP FLASH BASE fejhallgatd egyszerre 2 Bluetooth®-eszkodzzel parosithatd. Ez a funkcid példaul akkor
hasznos, ha tévéhez csatlakozik, és egyidejlileg okostelefonjat is csatlakoztatva szeretné tartani, hogy
Bluetooth®-on keresztul hivasokat fogadhasson.

A kévetkezSképpen jarjon el:

- Parositsa mobiltelefonjaval (Iasd a ,,Fejhallgato parositdsa mobiltelefonnal vagy més Bluetooth®-forrassal” cimU bekezdést).
- Kapcsolja ki a HP FLASH BASE headsetet és a Bluetooth®-t a mobiltelefonjan.

- Kapcsolja be a HP FLASH BASE fejhallgatoét.

- Parositsa a TV-vel (Iasd a ,Fejhallgaté parositasa a TV-vel” cimU bekezdést).

- Kapcsolja be Ujra a mobiltelefon Bluetooth-jat, és valassza ki a ,HP FLASH BASE” lehetdséget az eszkdzok listajabol.

Ezen a ponton a fejhallgatd két forraseszkdzh6z csatlakozik (egyszerre csak egy eszkdzrdl lehet hangot
lejatszani); Ha ez nem igy van, ismételje meg az eljarast.

1. megjegyzés: Az eszkdzok ki- és bekapcsolasakor a HP FLASH BASE automatikus tarsitasa CSAK EGY
ESZKOZON térténik meg; A masodik eszkdzt mindig manualisan kell hozzdadni az eléz6 eljrast kdvetve.

2. megjegyzés: A parositando két eszkdznek kildnbdzé tipusunak kell lennie (példaul: TV és okostelefon).
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10. LED jelz6fény

FEJHALLGATO LED
VILAGITAS

ALLAMI

KEK/PIROS VALTAKOZVA Bluetooth® parositas: Piros és kék fények felvaltva villognak

KEK, LASSAN VILLOG

Eszk6zhoz vald csatlakozads / Hang lejatszasa Bluetooth®-on keresztil: A
kék LED lassan villog (5 masodpercenként)

FOLYAMATOS PIROS

Az akkumulator toltése folyamatban van

FOLYAMATOS ZOLD

Toltés befejezve

ALAP LED JELZO

ALLAMI

FOLYAMATOS PIROS

Az akkumulator toltése folyamatban van

FIX KEK

A bazis megfeleléen van bekapcsolva

FOLYAMATOS zOLD

Toltés befejezve

A fejhallgaté miiszaki jellemzéi

lllesztéprogram mérete 40 mm
Hangszéré impedancidja 32Q
Frekvenciavalasz 20Hz-20KHz
Bluetooth-verzié V5.3

Hasznalt frekvencidk

2,400 GHz~2,4835 GHz

Atviteli tartomany

akar 10 m (nyilt terepen)

Dobok Ujratélthets, 3,7 V, 600 mAh, 2,2 Wh
Toltési id6 2,5 6ra

Akkumulator élettartama 75 ora (*1. megjegyzés)

Suly 186 g

1. megjegyzés: Uj akkumulatorral, teljes feltdltés utan, Bluetooth®-kapcsolattal, folyamatos lejatszas
25°C-on, kdzepes hangerével

Medgfeleléségi nyilatkozat

A gyarto, a Meliconi SpA kijelenti, hogy a HP Flash BASE Bluetooth headset tipusu radidberendezés
megfelel a 2014/53/EU (RED) irdnyelvnek. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege a kdvetkezd
cimen érhetd el: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

Termék artalmatlanitasa

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl (WEEE) szol6 2012/19/EU eurdpai iranyelv eléirja, hogy ezeket
az eszkdzdket nem szabad a szokasos telepulési szildrd hulladékkal egyltt artalmatlanitani, hanem kuldn kell gydijteni éket
az anyagok Ujrahasznositdsanak optimalizélasa, valamint a potencidlisan veszélyes anyagok jelenléte miatti egészséglgyi
és kornyezeti kdrosodas megelézése érdekében. Az athuzott kuka szimbdlum minden terméken fel van tintetve, hogy erre
emlékeztessen. A hulladékot a medfelelé gydjtéhelyekre lehet vinni, vagy egy Uj, egyenértékl berendezés vasarlasakor
ingyenesen el lehet juttatni ahhoz a forgalmazéhoz, ahol a berendezést vasaroltak. A készllékek megfeleld artalmatlanitasaval

| ] kapcsolatos tovabbi informaciokeért kérjik, forduljon az illetékes kdzszolgaltatohoz. Az elemek eltavolitasa a termékbdl annak a
konzorciumnak a feleléssége, amely maga gondoskodik a termék artalmatlanitasardl.

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy a termék beépitett Ujratdlthetd akkumuldtorokat tartalmaz, amelyekre az (EU) 2023/1542
eurdpai rendelet vonatkozik, ezért nem szabad a haztartasi hulladékkal egyutt kidobni.
A terméket megfeleld hulladékgyijté helyre kell vinni, vagy a kereskeddhoz kell eljuttatni.
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"= HP FLASH BASE

Zag euxapIoTOUUE TTOU ayopdoate éva rpoiov Meliconi

[1] KoupTri Aerroupyiag ON — OFF [5] Yrodoxn @déptiong USB TtUTTOU C
[2] MoAUxpwun evdelkTIKr Auxvia LED [6] ETragég pdpTiong
[3] EMANQ: KoupTri [ENTAZH +] / eToevo KOUpATI [71 Mikpégpwvo (MIC)
[3] KATQ: Kouptri [ENTAZH -]/ rponyoUpevo KoppdT [A] Ymodoxr) emavagoéptiong Bdong

[4] Eioodog otepeogwvikoU fixou 3,5 XIA. (AUX-IN)

MpotoU Mo va EEKIVATETE va XPNOIHOTIOIEITE TO TTPOIOV , diaBdoTe AlaBAoTe TIPOOEKTIKA Kol TIARPWS AUTO TO EYXEIPIBIO Kal TIG TIPOEIBOTIOINTEIG TTOU
TIEPIEXOVTAITEATPAAEID, OETTEPITITWON PETABIBATNGTOUTIPOIGVTOGOE TPITOUG, VAETIICUVATITETE TIAVTAAUTO TOEYXEIPIOIOKAITIGTTPOEISOTIOINCEIGAOPAAEI

MposidoTtroinoeig ac@aleiog

To mpoidv mepiéxel pTrartapieg AiBiou: o1 akGAouBeg evEEigelg XPNOIPOTTOIOUVTAI VIO TNV ATTOQUYH ETTIKIVOUVWY KATAGTACEWV:
« KparroTe 10 Tp0idv pakpid atrd nyEg utrepPBoAIKnG BepudTnTag (> 60°C): pnv To TIETATE TTOTE O€ QWTIA, UNV TO OQHVETE
eKTEOEIPEVO OTO APECO NAIOKO PWG, PNV TO APFVETE OTOV XWPO ETTIRATWY £VOG AUTOKIVATOU EKTEBEINEVO OTOV HAIO.

KpatrioTe 10 Trpoidv pakpid atrod vepd Kal uypd yevikd. Moté unv To BuBileTe o€ vepd 1 uypa.

MnvV ETTIXEIPAOETE TTOTE VA OTEYVWOETE TO TIPOIOV BEPUAiVOVTAG TO (TT.X. HE OTEYVWTHPA HOANIWY, POUPVO HIKPOKUPATWY).

To TTpoIdV TrepIEXEl HIKPG pEPN TTou Ba pTTopoucav va atrokoAANBoUv kai va KatatroBolv (kiviuvog ao@uiiag), UAGELTE To
Hakpid atré Taidié Kal KaToikidia {wa.

Y€ TEPITITWON TUXAIOG KATATTIOONG, ETTIKOIVWVHOTE APETWG HE YIATPO/TUANA ETTEIYOVTWY TTEPIOTATIKWY IO TNV aQAipeCT| TOU.
ATtrayopeUeTal n Xprion Tou TTpoiévTog KATA TNV 0drynan oXAKATOG. N XPAon Tou KATA TNV 0drynon evOEXETAI Val
€ival TTOPAVOUN O€ OPIOUEVEG TTEPIOXEG/XWPES

Ta gayvnTikd Tedia TTou TTapdyovTal aTrd auTtd To TTPOoIOV EVOEXETAI va TTPOKAAETOUV TTaPEPBOAEG o€ eEapTApaTa BnuaTtoddoTn
(A/ka1 TTapOPoIEG CUOKEUEG). KaTd T Xprion, n aTréoTaon HETAGU TOU TTPOIOVTOG Kal TwV £5apTNHATWY Tou BnuatodoTn (f/kai
TIOPOHOIWY CUOKEUWY) TIPETTEI VA gival TOUAGXIOTOV 15 cm. ZuvioTaTal va OUHBOUAEUTEITE TOV YIATPO 0OG VIO Va EI0TE AOPAAEIG.
Ma va @opTioeTe Ta AKOUOTIKG péow kaAwdiou USB, xpnoipoTolgite pévo KaTAAANAOUG Kal EYKEKPINEVOUG POPTIOTEG.

Mnv eykaBIoTdaTE TN CUCKEUN O€ KAEIOTO XWPO, PPOVTIOTE YIa ETTAPKK AEPIOHO.

Ma va gival duvarr n ammooUvdeon TNG CUOKEUNG atrd To NAEKTPIKG BiKTUO, N TTAPOXH EVAANACTOUEVOU PEUPATOG TIPETTEI Val
BpiokeTal o€ eUkoAa TTpooBdaoiun Béon.

lMa va atro@uyete NAEKTPOTTANGia, PNV TTAPABIGLETE i ETTIXEIPEITE VA AVOILETE TN OUOKEUN.

lMa TUXOV ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVAOTE PHOVO HE EEEIDIKEUPEVO TTIPOTWTTIKG.

Edv mapatnpioeTe ommoladiTrote avwpaAia oTtov pooappoyéa AC, atroouvdEoTE TOV aPéowG aTmod Tnv Tpida.

Mpiv kGveTe CUVOEDEIG, ATTOOUVIEDTE TIG CUOKEUEG aTTd TO NAEKTPIKG JiKTUO.

To Tpoidv TrepIEXEl pia pTratapia AiBiou TTou dev avTikabioTatal atré Tov XpAoTn. Edv ival ammapaitnTo va atmoppiyeTe T0 TIPOIGV ) 0TO
TEAOG TNG DIGPKEING {WNG TOU, avaTpEéSTE OTNV TTAPAypaQo «ATIOPPIYN TTPOIGVTOG» aUTOU TOU EYXEIPIDIOU.

Mnv avoiyeTe TO TIPOIOV Kal UNV ETTIXEIPEITE VO AVTIKATACTACETE TIG PTTATAPIEG.

Mnv XpNOIUOTIOIEITE KATEOTPAPHEVO TTPOIOV.

Edv raparnprioete Jupwdid Kapévou Katd T @OPTION, ATTOCUVOECTE TO TIPOIGV OTTO TNV TIPICa Kal ETTIKOIVWVACTE We TNV E§utnpétnon MeAatwv.
Edv n pmatapia mapouacidoel Siappor uypou, apaipéaTe TNV XWPIG va TNV ayyigeTe ameubeiag Pe Ta Xépia oag (EPEBIOTIKG Kal
SIaBPwWTIKG), DIOKOWYTE TN XPON TOU TTPOIOVTOG Kal ETTIKOIVWVACTE e TNV EEuTTNpéTnon MeAatwv.

To Tpoidv gival eEOTTAICPEVO PE PIO CUOKEUR aOQAAEiag TTOU EUTTODICEI TN QOPTION TNG PTTATAPIag €GV N Beppokpaacia
TrepIBAAAOVTOG UTTEPPaivel Ta ETTITPETTOPEVA OpIa (TTOAU uwnA i TTOAU XapnAr Bspuokpacia). BeBaiwbeite 611 n Beppokpacia
gival evTog Tou EUPOUG TTOU EiVal EPIKTO vV XPNOIPOTIOINBET yIa TN 9APTION TOU TTPOIGVTOG.

Edv 10 Trpoidv dev TTpOKEITAI va XPNOIPOTIOINBET yia pEYGAO XPOoVIKS IAoTNUA, ETTAVAQOPTIOTE TNV PTTATAPIO TOUAGXIOTOV
KGBe 6 Prveg kal QUAGETE TNV o€ BPoaePo Kal ENPd PEPOG Yia va aTToUYETE TNV UTTEPPBOAIK aTTOPOPTION TG UTTATAPIAG.
EdGv 0 Xp6vog xpriong HETA TN @OpTIoN €ival TTOAU 0UVTOHOG, ONUaiVel OTI N PuTTaTapia £Xel €§avVTANBEi.

Mnv kdaveTe KaKA Xprion Tou TTPoiévTog

.

.

.

.

.

.

Oeppokpaagia Asitoupyiag (°C) 0~45

Oeppokpaagia @opTiong (°C) 0~45

Aoc@dAsgia akong

Ma va amo@uyete mBaviy BAGRN OTNV AKON, HNV XPNOIHOTIOIEITE AKOUTTIKA o€ UnAR éviaon yia peydAa Xpovikd diaoTripara.
Y116 0pIoPéVEG OUVBNKEG, €ival QTTaPAiTNTO Va PEICETE TV VIO TOU HXOU } VO OTOPOTACETE TNV 0KPOAOT VI VA OTTOTPEWETE
TOV X0 1T TO VA ATTOCTIA TV TTPOCOXT A/KaI var KAAUTITEI TOUG YUpw BopUBoug, SnUIoupywvTag ETTKIVOUVEG KATAOTATEIG.
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Mepiexbpeva ocuoKevaoiag

1.AKOYZTIKAEIK. 1 (BAZH ®AAZ HP Zrepeo@wvika 3. Tpogpodortikd AC 5V 1000mA
OKOUOTIKG TNAEOPaONG) 4. Kahwdio gopTiong (USB — USB TUtou C)
2.BAZH Eik. 2 5. DUNGDI0 0BNYIWY

1. Mapouciaon

Ta aocUppaTa akouoTikd TNAedpaong "HP Flash BASE" odg emiTpémouy va:

AkoUOTE TOV X0 TNG TNAEOPACNG 0ag aoUpuaTa

- autépaTtn evaAlayr) o Aqyn KAong Katé Tnv akpdaon rfixou TnNAedpacng

QAKOUOTE TOV X0 TNG TNAEOPAONG aKOMA KI av n pTratapia eival adeia ) atrd TnyEg Tou dev dlabéTouv SlaoUvdeon
Bluetooth® (Aertoupyia kaAwdiou rxou Aux)

aKoUOTE pouoIki atré smartphones / tablets / oTepeo@uwvikd egotrAicpéva pe Texvoloyia Bluetooth®

- TIPAYUATOTIOINOTE KAROEIG UE TO smartphone oag Xwpig va XpnoIPoTIolEiTe Ta XEpia aag (Aeitoupyia hands-free)

2. EykardoTtaon Tng Bdaong

- ZuvdéaTte To KaAwdIo Tpoodoaiag AC atnv utrodoxr "A" (PWR) trou BpiokeTal oo TTiow PéPOG TNG BAong.
- ZuvdéoTe TV Tapoxr) peupatog AC 0To NAEKTPIKG SiKTUO, TO OTTOIO TIPETTEI Va €ival TIGVTA TTPOCRACIHO O TTEPITITWOT TIPOBANHATWY.
- H pmAe Auyvia LED avdBer utrodeikviovTtag 6T n Baan Tpo@odoTeiTal CwoTd.

3. ®opTiOoN TNG PITOATAPIOG

MPOEIAOMOIHZH: Mnv @opdTe AKOUOTIKA EVW POPTiel N uTraTtapia. Mpiv xpnoIJOTIOINCETE T AKOUOTIKA,
@opTioTe Ta TTARPWG (TTEPiTToU 2,5 WPEG) YTapXouv 2 TPATTOI YIo VO QOPTICETE TNV PTTaTapia:

A. ®opTion péow Bdaong: TOTTOBETAOTE TA AKOUCTIKA OTIG UTTODOXEG TNG BACNG yia va gopTioeTe TV pTTarapia. H
TPWTN POPTION TTPETTEI Va SiApKEel TOUAGXIOTOV 4/5 WpEg.

- Baoikd xpwpuarta LED:

- KaTé TN @OPTION: avaBooBRVeEl e KOKKIVO XPWHO

- MARpNG opTIoN: OTABEPG TTPATIVO XPWHA

B. ®6pTion péow kaAwdiou USB Type-C : Eiodyete Tnv utrodoxr) USB Type-C Tou Trapexduevou kahwdiou aTny utrodoxn
@opTiong USB-type-C [5] TommoBeTrioTe 10 GAAO Gkpo Tou KaAwdiou USB o€ pia SiaBéaiun Bupa USB evég eykekpipévou
@opTioTr). OTav Ta aKoUuoTIKA @opTifouv, N evoeIKTIKA Auxvia LED [2] Tapapével oTaBepd avapuévn Pe KOKKIVO XPWwHa.
‘Otav 1a akouoTIKG QOPTIOTOUV TTARPWG, N evEIKTIKY Auxvia LED [2] Tapapével otaBepd avappévn pe TTPACIVO XPWHA.
‘Otav n ptrarapia oxeddv adeldoel Kal XPEIGETal ETAVAPOPTION, Ba akoUTETE Evav TTPOEISOTTOINTIKG X0 OTA OKOUCTIKA KOl
n Auxvia LED [2] Ba avaBooBrvel g KOKKIVO XPWHA.

4. Y0deugn TwV AKOUOTIKWYV UE TNV TNAedpaon

1. Tnv TTpWTN @opd Tou Ba xpnaoiuoTroioeTe Ta akouoTikd HP Flash BASE pe pia TnAedpaon e€otTAIopévn pe TeXvoAoyia
Bluetooth®, Trpétrel va ekteAéoete T Asimoupyia ougeugng. MatroTe To Koupti ON/OFF [1] yia mrepitrou 5 deutepdAeTTTa: n
Auyvia LED [2] Ba apyioel va avaBoofrivel eVOANGE Je ITTAE Kol KOKKIVO XPWHA. (TO OKOUGTIKG EKTTEUTIOUV X0 EVEPYOTTOINONG)
2. EvepyotroinoTe Tn Aeimoupyia avadrtnong ouokeung Bluetooth® otnv TnAedpaor oag

3. Zmv TAedpaot| oag, eAéyEte T AioTa pe Tig ouokeugg Bluetooth® trou Bpébniav kai avadnmioTe "HP FLASH BASE" (Bdon ghag HP).
4. AkohouBiaTe TIG 08nyieg aTnv 08éVN TG TNAEOPATTIG TG YIa va TN CUVOETETE Je Ta akouoTikd HP FLASH BASE (Acite To
£YXEIPIDIO XProNG TNG TNAEOPATTIG 0OG Yia TTEPIOOOTEPEG AeTITOpEPEIES). MONIG GUEUXBOUV, Ta OKOUGTIKG CUVSEOVTAI QUTOHOTA OTNV
TNAEGPOON €GV gival vepyoTToINuéva Kal BpiokovTal eviag TG epBEAeiag ofpatog Bluetooth® Tng TnAedpaong (Trepitrou 10 péTpa).

5. Z0Teugn TwWV OKOUCTIKWYV HE TO KIVITO oag ThAEQwVo i AAAN Tryn Bluetooth®

1. Tnv TpwTN Qopd TTou Ba xpnaoiyoTroifoeTe Ta akouoTikd HP Flash BASE pe éva TnAépwvo Bluetooth®, Trpétrel va
ekteAéoeTe TN Aeimoupyia oUeuéng. Matriote 1o KoupTi ON/OFF [1] yia Trepitrou 5 deutepdAemTa : n Auxvia LED [2] 6a
apxioel va avaBoaBrivel eVOANGE pe PTTAE Kal KOKKIVO XPWHA. (TO AKOUCTIKA EKTTEUTIOUV AXO EVEPYOTTOINONG)

2. EvepyotroifoTe Tn Asitoupyia avadrtnong ouokeur|g Bluetooth® oto TNAépwvé oag. BeBaiwBeite 6T To TNAEQWVO oag
£XEI EVEPYOTTOINUEVN TNV ETTIAOYA «OPATO GE OAOUGY.

3. Z10 TNAEPVO 006, eAEyETe TN AioTa e TIg ouokeuég Bluetooth® trou Bpébnkav kai avadnroTe "HP FLASH BASE" (Bdon gAag HP).
4. AkoAouBr\aTe TIg 0dnyieg TNV 086vN Tou THAEPWVOU OAG YIa Va To CUVDETETE P Ta akouoTikd HP FLASH BASE (Acite
TO EYXEIPIOIO XPrIONG TOU TNAEPWVOU 0OG VIO AETTTOUEPEIEG)

5. Eav amaiteital kwdikdg Tpoopaacng, sioaydyete «0000» (4 undevikd, Sev gival atrapaitnta yia TPOCPATEG CUOKEUEG).
MOAIg culeuxBouv, Ta aKOUCTIKE ouvdéovTal autépaTta oTo ThAEQPWVO oag €dv eival evepyoTroinuéva Kail BpiokovTal
£VT6G TNG epPBéAciag Bluetooth® (trepitrou 10 pétpa).
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6. EvepyoTtroinaon Kail aIreEVEPYOTTOINCN TWV OKOUCTIKWY (HETE TNV TPWwTn 0UeuEn)

1. EvepyotroifoTe Ta akouaTIKG TraTwvTag To koupTri ON/OFF [1] yia Trepitrou 5 SeutepoAetrta péxpl n Auxvia LED [2] va
apxioel va avaBooBrvel PTTAE Kal KOKKIVO. (T aKOUOTIKG EKTTEUTTOUV TOV X0 evepyoTtroinong). Otou eival diaBéaiua,
T OKOUOTIKA ouvdéovtal autépata otnv TnAedpaon (n Auxvia LED [2] yivetar uTTAg), Bla@opeTikd JOKIUAOTE va
QATTEVEPYOTTOINTETE KAl VO EVEPYOTTOINOETE EAVA TAl OKOUTTIKG.

2. ATTevepyOTTOINOTE TO OKOUOTIKG TraTwvTag 1o koupTtri ON/OFF [1] yia repitrou 3 deutepoAeTtta péxpr n Auyvia LED [2]
va avaBooBroel Je KOKKIVO XPWHO Kal TN CUVEXEID va OBACEI (TA AKOUGTIKA EKTTEUTTOUV TOV X0 ATTEVEPYOTTOINGNG)

7. XpAon TwV XEIPICTNPIWV aKPOAONG RXOU KAl KAOEWV

‘EAeyxog évraong NXou : o€ AEIToupyia JOUTIKAG 1) CUVOMIAIaG, TTATAOTE gUVTOPa To KOUNTT [3] TTpog Ta KGTw yia va
peiwoete TV évraon fnyou (ENTAZH - ). kol TTaTAOTE oUVTOPA TTPOG TO TIAVW YA VA AUEAOETE TNV €vTaon TOU rXou
(ENTAZH +) 'Evag fx0g uwnAng £vTaong 0ag eVNUEPWVEI OTI £XEI ETTITEUXOET N PéyIoTn éviaon.

AANNayn kavoAiwv (oe Asitoupyia TnAedpaong) : étou cival diaBéoipo , og Aeitoupyia TnAedpaong, TATAOTE
TTOPATETAPEVA TO KOUPTTI [3] TTpOg Ta TTavWw Yyia 2 SeUTEPOAETTTA yia VO JETAREITE OTO ETTOMEVO KAVAAI KOl TTPOG Ta KATW
yla va ETOREITE OTO TTPONYOUHEVO KAVAAI.

AAAayn KOppOTIWV (O€ AgITOUpYia OKPOAONG HOUTIKAG) @ OTToU gival DIaBECIPO , O€ AeIToupyia PHOUTIKAG, TTATAOTE
TIOPATETAPEVA TO KOUNTT [3] TTPOG Ta TTAVW Yia 2 SEUTEPOAETTTA VIO VO UETABEITE OTO ETTOPEVO KOPUATI KAl TTPOG Tal KATW
yla va HETOREITE OTO TIPONYOUHEVO KOPHATI.

ZIFAZH (o€ Aeitoupyia TnAE6paONG) : 6TTOU gival JIABETIPO KATA THV avaTrapaywyr AXOU, TTATAOTE GUVTOUA TO KOUUTT
ON/OFF [1] MNa va evepyoTroIoeTe T Ziyaon, TTATAOTE avA yIa va CUVEXICETE TNV avaTTapaywyr fXou.

Madon / Avatrapaywyn (o€ AgiToupyia akpoaong HOUTIKAG) : OTTou gival JIABECIPO KOTE TNV avaTrapaywyr AXou,
TraTAoTE gUvTopa To KoupuTri ON/OFF [1] Ma Tradon, TTatioTe avd yia va OUVEXIOETE TNV avaTTapaywyr AXou.
Amdavtnon / Teppatiopég kARoewy : Matote 10 koupti ON/OFF [1] pia gopd olUviopa yia va oTravTAOETE O€
EI0EPXOPEVEG KAAOEIG I VIO VO TEPUATIOETE T CUVOUIAIC

Amoppiyn kAfjong : MaroTe maparetapéva 1o koupTri ONJOFF [1] yia 2 SeutepOAETITA yIa va aTTOPPIYETE EI0EPXOUEVEG KARTEIG
Eikovikog BonBog : matrioTe 10 koupTri ON/OFF [1] Tpeig popég . OTav 1o aproETe, 0 £IKOVIKOG BonBdg TNG CUCKEURG
oag Ba ovopddetal: Siri (yia ouothpata Apple) rj Google Assistant (yia ouotrpata Android).

EmravdkAnon teAeutaiou apiBpou : martoTe To koupTti ON/OFF [1] SUo @opég o€ ypriyopn akoAouBia yia autoparn
ETTAVAKANGN TOu TEAEUTAIOU aPIBUOU TNAEPUWIVOU TTOU EPPAVICETAI OTO GUVOESEPEVO TNAEPWVO.

8. Akp6éaon TnAeépacng (Kal MOUCIKNAG) ME KAAWSIO XOU

1.EioGyeTe 10 KaAWBIO AYoU aTnV uTrodoxr| akouoTIKWY AUX-IN [4] yia va akoUoEeTe TNV TNAEGPACT XPNOILOTIOIVTAG TO KAAWSIO.
2.TMpoeidotroinan: étav 1o kaAwdio rixou eioayBei atnv utrtodoxr AUX-IN, 6Aeg o1 Aeitoupyieg Bluetooth® Ba atrevepyotroinBolv

QUTOHOTO Kal TO XEIPIOTAPIA £VTAONG fXOU, TTalong Kal TTPonyoUUEVOU/ETTOHEVOU KOaTIOU Ba atrevepyoTroinBouyv.
3.AuTr n Aeitoupyia odg ETTITPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITE T AKOUCTIKA aKOua Kal dTav n prratapia eival XapnAn.

9. 20leuén pe 2 cuokeuég Bluetooth® Tautéxpova

Ta akouoTikd HP FLASH BASE pmopoUv va cuvdeBouv pe 2 ouokeuég Bluetooth® tautdxpova. Autr) n Asitoupyia
gival xproiun, yia Tapadeiypa, otav €ioTe ouvoedePEvol OE Hia TNAEGpaan Kal, Tautdxpova, BEAETE va dIaTnproETE TO
smartphone oag ouvdedepévo yia va AauBdvere kKAfoeig péow Bluetooth®.

MpoxwpnoTe wg £§AG:

- 20Ceu€n pe 1o KIVNTO oag TNAéQPwVO (BA. TTapdypa@o «ZUZEUgn TWV AKOUOTIKWY HE TO KIVNTO 0ag TNAEQWVO 1) GAAn
tnyn Bluetooth®»)

- AtrevepyoTroioTe Ta akouoTikd HP FLASH BASE kai To Bluetooth® atmé 10 KivnTé oag TnAépwvo.

- Evepyotroijote 1a akouoTikd HP FLASH BASE

- Z0Zeugn pe TNV TNAedpaon (BA. TTapdypa@o «ZUZeugn TV OKOUCTIKWY PE TNV TNAEGpACN»)

- EvepyotroijoTe £avd 1o Bluetooth Tou kivnToU oag TnAe@wvou kai emAEETe "HP FLASH BASE" ammé Tn AioTa OUGKEUWY
e autd TO ONUEIO, TO AKOUCTIKG oUVOEoVTal o€ BUO OUOKEUEG TTNYAG (0 X0G Ba avatrapdyeTal HOvo aTrd io CUCKEUR)
K&Be popd). Eav dev oupBaivel auto, eTavardBete T Siadikaoia.

Inueiwon 1: Katd Tnv oTrevepyoTToinon Kal OTN CUVEXEIQ TNV EVEPYOTTOINON TWV GUOKEUWY, N QUTOPATN CUCYXETION
¢ Bdong HP FLASH BASE 6a mpaypatotoin®si MONO MA MIA XYZKEYH. H deutepn ouokeun Ba TpéTrel TavTa va
TIPOCTIBETAI XEIPOKivVNTA aKOAOUBWVTAG TNV TTponyoUuevn diadikaaoia.

Znueiwon 2: O1 dUo CUOKEUEG TTOU Ba avTIGTOIXIOTOUV TTPETTEN VA gival dlagopeTikoU TUTTOU (yia TTapddelypa: TnAedpaaon
Kal smartphone).
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10. EvdeikTikf Auxvia LED

®QZ LED A AKOYZTIKA KATAZTAZH
MMAE/KOKKINO ENAAAAZ 20Ceugn Bluetooth®: Ta KOKKIva Kal TTAE QuWTa avaBooBrivouv evaAAdg
MIAE ANABOSBHNEI APTA ZUvdeon o€ CUOKEUN /Avancx’pc(vwvr'] ’rﬁxo’u uéow Blue!ooth®: H ptrAe Auyvia LED
avafoofrvel apyd (kaBe 5 deutepdAeTTTa)
XTEPEO KOKKINO doprion pmrarapiag o€ eEENIEN
ZTAGEPO MNMPAZINO H @opTion oAokAnpwOnke
BAZH ENAEIZHZ LED KATAZTAZH
ZTEPEO KOKKINO Ddoprion pTrarapiog oe €GEAIGN
ITAGEPO MNAE H Bdon Tpogodoreital cwoTd
ITAGEPO MPAZINO H @dpTion oAokAnpuwBnke
EXVIKA XOPAKTNPIOTIKA TWV OKOUOTIK
Méye@og oSnyou 40 x1NiooTd
AvtioTaon nxeiou 32Q
ATrokpion ocuxvoeTnTag 20Hz-20KHz
"Exdoon Bluetooth ‘Exdoon 5.3
XpNoIHOTTOIOUHEVEG OUXVOTNTEG 2,400GHz~2,4835GHz
EUpog petddoong £€wg 10 pétpa (avoixTéd Tedio)
Toumava EmavagopTtifdpevn, 3.7V, 600mAh, 2.2Wh
Xpovog @opTiong 2,5 WpEg
Aidpkeia {wng prratapiog 75 wpeg (*Znpeiwon1)
Bdpog 186 vp.

Inueiwon1: Me kaivoUpyia ptratapia, JETE atméd TTARpn @dpTion, ouvdeon Bluetooth®, ouvexrig avamapaywyr oToug
25°C o¢ pétpia éviaon

AnAwon Zupuéppwong

O kartaokeuaoTrg, Meliconi SpA, dnAwvel 6T o T0TTOG Tou padioegotrAiiopo’, HP Flash BASE Bluetooth Headset,
ouppopewveTal pe Tnv Odnyia 2014/53/EE (RED). To TArpeg keipevo TG AAwong Zuppdpgwong EE eivar diaBéoiyo
aTnv akoAoudn dielbuvaon: www.meliconi.com/doc/hpflashbase

ATTéppiyn TPOIdVTOGg

H Eupwrraiki O8nyia 2012/19/EE oxeTikd pe Ta amoBAnTa nAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU e§0TTAIoHOU (AHHE) atraitei o1 v Adyw OUOKEUEG
Va PNV aTToPPITITOVTal OTA KAVOVIKG OTEPEE aOTIKG atTdBANTa, aAAG va GUAAEyovTal §EXWPIOTE, WOTE va BEATIOTOTIOIEITAI N POT| AVAKTNONG
Kal avakUKAWONG TwY UAIKWV aTTd Ta oTToia KaTaokeuddovTal Kal va atroTpétovtal moavég BAGBES aTtnv uyeia kai 1o TrePIBEAAOV Adyw
NG Trapouaiag duvnTiKa TTIKIVOUVWY ouciwv. To cUUBOAO Tou Blaypapuévou KAdou aTToppIMPATWY ERPavileTal oe OAa Ta TTPoidvVTa
yla va oag 1o utrevBupidel. Ta améBAnTa PTropouv va Peta@epBouv oTa KatdAAnAa KEvIpa GUAAOYAG i pTTopoUv va TrapadoBolv
Swpedv oTov dlavopéa aTré Tov OTToio ayopdoTnKe O EEOTTAIONOG KATA TNV ayopd evog KaivoUupylou 10080vapou. MNa TTEPIcoOTEPEG
_ TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV 0POA ATTOPPIYN AUTWV TWV CUCKEUWY, ETTIKOIVWVAOTE PE TNV appédia dnudoia utnpeoia. H agaipeon
TWV UTTATAPIY aTTé TO TTPOIGV atoTeAei euBivn TNG KolvoTTpagiag, n otroia Ba @PovTicE! yia TNV aTTdPPIYPn TOu iBIoU TOU TTPOIOVTOG.

AuTé TO OUUPBOAO UTTOBEIKVUEI OTI TO TIPOIOV TIEPIEXEI EVOWHATWHEVEG ETTAVAPOPTICOUEVEG WUTTATAPIEG TTOU UTTOKEIVTAI
otov Eupwaiké Kavoviopd (EE) 2023/1542 kai eTTopévwg dev eMITPETIETAI N aTTOPPIYPn Hadi PE Ta ouvnBIoCHEVA OIKIOKA
artoppiypara. To Tpoidv TPETTel va PeTapepBei o€ KAaTAAANAO KEVTPO GUAAOYAG aTTOPPIMPATWY 1} va TTapadoBei aTov AlavoTTwANTA.

42



IJ]_I]_I

20-25
w

IT - Caricatore Armonizzato
Il simbolo in figura indica il tipo ed i requisiti del caricatore da utilizzare per la ricarica
(caricatore armonizzato, potenza minima e massima richieste).
Per la ricarica del prodotto, utilizzare un caricatore armonizzato con potenza minima di 2.0 W.
La ricarica rapida armonizzata (PD=Power Delivery) non & supportata.

FR - Chargeur harmonisé
Le symbole sur la figure indique le type et les exigences du chargeur a utiliser pour la charge.
(Chargeur harmonisé, puissance minimale et maximale requise).
Pour charger le produit, utilisez un chargeur harmonisé d'une puissance minimale de 2,0 W.
La charge rapide harmonisée (PD = Power Delivery) n'est pas prise en charge.

ES - Cargador armonizado
El simbolo en la figura indica el tipo y los requisitos del cargador que se utilizara para la carga.
(cargador armonizado, potencia minima y maxima requerida).
Para cargar el producto, utilice un cargador armonizado con una potencia minima de 2,0 W.
No se admite la carga rapida armonizada (PD=Power Delivery).

EN - Harmonized Charger
The symbol in the figure indicates the type and requirements of the charger to be used for charging.
(harmonized charger, minimum and maximum power required).
To charge the product, use a harmonized charger with a minimum power of 2.0 W.
Harmonized fast charging (PD=Power Delivery) is not supported.

CZ - Harmonizovana nabijecka
Symbol na obrazku oznacuje typ a pozadavky nabijecky, ktera se ma k nabijeni pouzit.
(harmonizovana nabijecka, minimalni a maximalni pozadovany vykon).
K nabijeni produktu pouzijte harmonizovanou nabijecku s minimalnim vykonem 2,0 W.
Harmonizované rychlé nabijeni (PD = Power Delivery) neni podporovano.

SK - Harmonizovana nabijacka
Symbol na obrazku oznacuje typ a poziadavky nabijacky, ktora sa ma pouzit na nabijanie.
(harmonizovana nabijacka, poZzadovany minimalny a maximalny vykon).
Na nabijanie produktu pouZite harmonizovanu nabijacku s minimalnym vykonom 2,0 W.
Harmonizované rychle nabijanie (PD = Power Delivery) nie je podporované.

SL - Usklajeni polnilnik
Simbol na sliki oznacuje vrsto in zahteve polnilnika, ki se uporablja za polnjenje.
(usklajen polnilnik, potrebna minimalna in maksimalna moc).
Za polnjenje izdelka uporabite usklajen polnilnik z najmanjSo mog¢jo 2,0 W.
Usklajeno hitro polnjenje (PD = Power Delivery) ni podprto.

DE - Harmonisiertes Ladegerat
Das Symbol in der Abbildung gibt den Typ und die Anforderungen des zum Laden zu verwendenden Ladegerats an.
(harmonisiertes Ladegerat, erforderliche Mindest- und Maximalleistung).
Verwenden Sie zum Laden des Produkts ein harmonisiertes Ladegeréat mit einer Mindestleistung von 2,0 W.
Harmonisiertes Schnellladen (PD=Power Delivery) wird nicht unterstitzt.

HU - Harmonizalt t61t6é
Az abran lathat6 szimbdlum a téltéshez hasznalandé toltd tipusat és a ra vonatkozé kdvetelményeket jelzi.
(harmonizalt tolts, sziikséges minimalis és maximalis teljesitmény).
A termék toltéséhez hasznaljon legalabb 2,0 W teljesitményl, harmonizalt toltét.

EL - Evappoviopévog @opTIoTHG
To aUpBoAo 010 OxApa UTTOBEIKVUEI TOV TUTTO Kal TIG OTTQITACEIG TOU YOPTIOTH TToU Ba XpnaoIdoTroindei yia T @opTion.
(evoppovIOPEVOG QOPTIOTAG, EAAXIOTN KAl PEYIOTN aTTaitoUpevn 10XUG).
Ma va @opTioeTe TO TTPOIGV, XPNOIPOTIOINOTE £VAV EVAPUOVIOUEVO POPTIOTA ME EAAXIOTN 10XU 2.0 W.
H evappoviopévn ypriyopn @option (PD=Power Delivery) dev utrootnpieTtal.
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External Power Supply Technical Specifications

Manufacturer’s name or trade mark

Shenzhen Boyaxuan Technology
Development Co., Ltd

Commercial registration number

N. 91440300552142170T

Address

3/F, 1st Building Xing Wei (Feng Huang)
Third Industrial Area, Fuyong Street,
518103 Shenzhen, P.R. of CHINA

Model identifier

BYX2-0501000

Input voltage 100-240V~
Input AC frequency 50-60Hz
Output voltage 50V ===
Output current 1.0A
Output power 5.0W
Average active efficiency 73.63% min
No-load power consumption 0.03W max

C€

+"%% meliconi

MELICONI S.p.A. - Via Minghetti, 10
40057 CADRIANO DI GRANAROLO EMILIA - BOLOGNA - ITALY
www.meliconi.com e-mail: info@meliconi.com
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